
 

 

 

 

 

 

 

 

 



ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 

 

Решењем Републичког секретаријата за образовање, науку и физичку културу број 614-

01-57/90-02 извршено је оснивање средње школе,а верификација 25.05.1994. године 

решењем број 022-05-210/94-03, од стране Министарства просвете Републике Србије. У 

средњој школи настава се организује у четворогодишњем трајању за образовне профиле: 

музички извођач класичне музике и музички сарадник, а школа поседује верификацију и 

за образовне профиле музички извођач - џез музичар и музички сарадник –

етномузиколог (решење Министарства просвете, науке и технолошког развоја број 022-

05-210/94-03 од 25.02.2015.). 

По решењу Министарства просвете, науке и технолошког развоја број 610-00-91/2016-07 

од 25.05.2018. године школа испуњава прописане услове да може обављати делатност 

основног музичког образовања и васпитања и остваривање програма основног музичког 

образовања и васпитања - припремни разред у седишту школе у Ваљеву и у издвојеном 

одељењу у Лајковцу. По решењу Министарства просвете, науке и технолошког развоја 

број 022-05-378/2019-07 од 25.08.2022. године школа испуњава прописане услове за 

обављање делатност основног музичког образовања и васпитања остваривање програма 

основног музичког образовања и васпитања - припремни разред у издвојеном одељењу 

у Мионици, као и у издвојеном одељењу у Осечини по решењу Министарства просвете, 

науке и технолошког развоја број 022-05-109/2022- 07/1 од 25.08.2022. године. 

Музичка школа „Живорад Грбић“ у Ваљеву основана је одлуком Народног одбора 

општине Ваљево 24. Септембра 1952. године, а почела је са радом 1. октобра1954. 

године. На почетку рада школа је имала само два одсека – за виолину и клавир. Током 

прве школске године, као нова специфична установа у граду, музичка школа се тек 

упознала са организацијом наставе, наставним планом и програмом, литературом, 

правилницима. Све наведено тражено је од београдских школа и секретаријата 

Удружења музичких педагога, који су по том питању имали искуства. 

Школске 1955/1956. године уведени су нови одсеци: контрабас, виолончело, труба и 

кларинет, а годину дана касније и одсек флауте. С обзиром на то, отворила се могућност 

за формирање ђачког оркестра од двадесет четири ученика. У музичкој школи су 

углавном радили војни музичари, али је школа редовно сарађивала са професорима из 

београдских школа и академија. Први концерт који је одржан у школи био је у јануару 

1955. године. Посећеност концерта била је велика и може се рећи да је то био почетак 

едукативног утицаја музичке школе, пре свега на младе нараштаје. 

Управа школе оформила је школске 1958/1959. године припремни разред у који су се 

уписала деца старости од пет до девет година. Наредне школске године отворен је и 

одсек хармонике, те је, осим школског оркестра, у то време био успешан и оркестар 

хармоника, као и мешовити хор. 

Музичка школа је претпрела и кризу која је настала услед разних унутрашњих проблема 

и довела чак и до укидања школе 1967. године. Овај догађај је снажно утицао на стање 

музичке културе у ваљевском крају и на добар део јавности. Међутим, чињеница да без 

музичке школе нема ни музичког образовања и васпитања, утицала је на свест људи да 

се почне размишљати о поновном отварању ове установе. Зато, две године касније, 1969. 

године отворена је нова страница у историји музичке школе и она поново почиње рад у 

септембру месецу, под кровом Дома културе у Ваљеву. Године 1970. школа има 80 

ученика на три одсека: гитара, флаута и кларинет. 

Почетак седамдесетих година претходног века био је тежак за рад музичке школе у 

Ваљеву. Наиме, инструментаријум је био изузетно оштећен, а наставни кадар није било 

могуће пронаћи у самом граду. У извештајима се ишчитавају настојања да школа мора 



да прими већи број ученика, уколико се тежи ширењу музичке културе у граду. На 

основу овога се увиђа да је већ од седамдесетих година XX века, један од главних циљева 

ваљевске музичке школе била популаризација музике у граду. 

Године 1988. школа је добила простор, зграду наменски грађену за потребе ученика 

музичке школе. Од тада Ваљево има једну од најлепших музичких школа у Србији са 

учионицама опремљеним за индивидуални рад, групну наставу, као и две сале. Од 2006. 

године целокупна настава на нивоу основне и средње школе се реализује у овој згради.  

Године 1990. школа „Живорад Грбић“ постаје прва средња музичка школа у Западној 

Србији, на тај начин потврђујући претходне успехе и започињући нову етапу у свом 

развоју. Октобра 1994. године при школи се отвара и издвојено одељење у Лајковцу са 

наставом на четири инструмента: хармоника, клавир, виолина и гитара. 

Од почетка XXI века живот школе поред редовних активности дефинише и организација  

великог броја концерата, што доказује изузетно развијену концертну делатност школе и 

указује да  улога музике у културном животу града јача чиме се значајно обогаћује његов 

културни идентитет. Овај период карактерише и значајније присуство ученика на 

бројним такмичењима у земљи и иностранству на којима остварују изузетне резултате. 

У периоду од 2015. до 2022. године приметно је ширење школе. У септембру 2018. 

године при школи се отвара издвојено одељење у Мионици, а у септембру 2022. године  

и издвојено одељење у Осечини.  Ово је и период настанка, односно развоја великих 

школских ансамбала. У школи континуирано раде гудачки оркестар ОМШ и оркестар 

хармоника, као и хорови основне и средње школе. У периоду од 2013. до 2018. године 

формирају се нови ансамбли: гудачки оркестар „Феникс“, девојачки хор средње музичке 

школе, оркестар флаута „Флаутисимо“, оркестар гитара и етномузиколошка секција 

школе.  Ови ансамбли значајно унапређују квалитет концерата школе, али својим 

постојањем и јачањем стварају амбијент за покретање амбициозних и већих пројеката 

школе на међународном нивоу. 

Од 2005. године МШ „Живорад Грбић“ постаје све ангажованија у креирању и 

покретању нових пројеката који за циљ имају унапређење квалитета рада школе, 

могућност и доступност музичког образовања за сву дечју популацију, али и повезивање 

кроз креативну сарадњу са другим образовним и музичким институцијама у земљи и 

иностранству. Најзначајнији пројекти школе покренути у овом периоду су Музичко 

забавиште,  четири међународна такмичења: Међународни сусрети флаутиста „Тахир 

Куленовић“ (од 1999. године), „ВАРТ“ – међународно такмичење гитариста (од 2009. 

године), Међународни фестивал хорова „ХОРФЕСТ“ (од 2016. године), Међународно 

такмичење гудача „Златне степенице“ (од 2016. године) и формирање школске 

библиотеке/нототеке (2021.). 

У циљу афирмације ученика, стицања нових знања и вештина, значајнијег 

позиционирања школе на културном пољу земље и региона, МШ „Живорад Грбић“ од 

2015. године развија  и међународну сарадњу са  МШ „Фран Корун Кожељски“ (Велење, 

Словенија) и  Гимназијом „Ширен“ (Пфафенхофен, Немачка). У оквиру ових  сарадњи  

реализована су концертна гостовања  професора обе школе у Србији, Словенији  и 

Немачкој, а 2018. године, под генералним покровитељством Владе Републике Баварске, 

и  најзначајнији школски пројекат, европским наградама вишеструко награђивана 

међународна копродукција опере „Дидона и Енеј“ Хенрија Персла у којој је учествовало 

више од сто ученика, професора и професионалаца, носилаца културног живота 

Пфафенхофена и Ваљева. У јануару 2022. покренут је пројекат међународне сарадње са 

италијанским удружењем младих флаутиста из Трста “Асоцијација Флаутиста – Трст” са 

којима су до краја 2022. године реализовани заједнички концертни пројекти. На нивоу 

хоризонталне сарадње у земљи, у периоду од 2017. до 2022. школа је остварила пројекте 



концертне сарадње са МШ “Михајло Вукдраговић” из Шапца, МШ “Вук Караџић” из 

Лознице и „Ваљевском гимназијом“.  

Наставници ваљевске музичке школе успевају да паралелно развијају педагошку и 

извођачку делатност, чланови су камерних састава и руководе школским ансамблима, 

чиме утичу на развој свести ученика о бављењу музиком и константно их наводе на 

размишљање о истој. Културни живот града је у периоду од 2006. до 2023. обогаћен 

формирањем камерних ансамбала наставника – квартет и трио „МиСС“, трио „Аморозо“, 

трио „АРТИС“, ансамбл  „Полиптих“ и хорови „Va cappella“ и „Емануил“ које су 

покренули и њима диригују наставници школе.  

Висок квалитет рада педагога школе али и њених ученика вишеструко је вреднован и 

најзначајнијим наградама присутним на пољу образовања и културе у граду и земљи, 

међу којима издвајамо Награду Града Ваљева, Награду Удружења музичких и балетских 

педагога Србије и Повељу Капетан Миша Настасијевић. 

Приликом спољашњег вредновања реализованог од стране МПНТР 2017. године, школа 

је оцењена највишом оценом (4).  

Наставни кадар МШ „Живорад Грбић“ расте из године у годину, приметно је велико 

враћање бивших ученика, професионалних музичара, што утиче на унапређење 

квалитета рада. Сви одсеци јачају, повећава се број ученика, а организација концертних 

сезона је изузетно успешна (око 40 концерата сваке године). У школи је развијено 

стручно усавршавање видљиво кроз организацију трибина, округлих столова и мастер 

класова – кроз континуирану сарадњу са музичким академијама. Школа све интензивније 

реализује заједничке пројекте са свим другим образовним и културним институцијама у 

граду, али је врло видљиво и унапређивање сарадње на хоризонталном нивоу са 

музичким школама у земљи и у иностранству.  

Све горе наведено доказује чињеницу да се МШ „Живорад Грбић“ за скоро 70 година 

постојања изградила у респектабилну образовну институцију, али и носиоца музичке 

културе у граду све време верна ставу проф. Живорада Грбића, да не постоје мале и 

велике средине  већ у свакој средини само велика хтења  људи, смелости, вештине, љубав 

и посвећеност по којима се вреднује и воли стварност у којој смо рођени да од ње,  за 

поколења креирамо лепше, паметније и културније место за живот. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Живорад Грбић (1892–1954) 

 

Живорад Грбић је рођен 19. септембра (по старом календару 6.) 1892. године од оца Стојана и 

мајке Милице (рођене Ковачевић). Стојан Грбић био је каменорезац, а Милица је била домаћица. 

Грбићи су пореклом Личани, а у Ваљево су се доселили у другој половини деветнаестог века. 

Историчар Дејан Поповић пише да је Грбић био изузетан, „са одличном меморијом, веселе 

природе и негде у животном добу од десетак година први пут се упознао са виолином. Ко му је 

био први учитељ инструмента, остало је непознато“.  

 Године 1903. као одличан ђак уписао се на Богословију Светог Саве у Београду. 

Наставници црквеног и хорског певања били су му Стеван Стојановић Мокрањац и млади 

виолиниста Јован Зорко. Према правилнику школе, сваком другом ученику дата је виолина на 

коришћење, али је Грбић није добио. Грбићева кћерка Зорана Грбић Хорват, у интервјуу са 

Поповићем, навела је да је њен отац после часова, а понекад и ноћу одлазио на таван изнад 

интерната и вежбао инструмент. Може се закључити да је Грбићева истрајност у вежбању, без 

обзира на околности, показатељ његове огромне љубави према музици, која се касније 

рефлектовала на успешан педагошки рад. 

 Након завршетка Богословије, у периоду 1912–1914 радио је као практикант архивар у 

Ваљевском Окружном начелству, а 1914. године се запослио у Гимназији у Ваљеву, где је био 

хонорарни наставник музике и певања. Након Првог светског рата Грбић је добио стипендију од 

Краљевине Срба, Хрвата и Словенаца, напустио родни град и отишао у Праг. У то време, Праг 

је био један од центара европске музичке сцене, а Грбић је уписао студије виолине на Прашком 

конзерваторијуму. Виолину је студирао код професора Јиндриха Фелда, познатог као строгог 

педагога. Студије је завршио са високим оценама, а једну годину (1923-24) провео је студирајући 

упоредо и на одсеку композиције.  

 Након завршетка школовања, у Ваљеву започиње свој педагошки рад као професор 

музике. У Ваљевској гимназији учио је бројне генерације у периоду од 1926. до 1935. године, а 

кратко време је био наставник на Богословији у Сремским Карловцима. Маја месеца 1929. године 

одржан је концерт на Коларчевом универзитету, а ђачки мешовити хор сачињен од најбољих 

ваљевских гимназијалаца извео је Милојевићеву Звезду и Мокрањчеву Осму руковет. Милоје 

Милојевић је том приликом у дневном листу Политика написао чланак пун похвала за рад 

Живорада Грбића – што је свакако утицало да се ваљевски виолиниста неколико година касније 

досели у Београд. У Београд се преселио 1935. године и почео да ради као наставник музике у 

Учитељској школи, а две године касније прелази у Средњу музичку школу при Музичкој 

академији. Једно време био је управник дома за ратну сирочад Саша и Тамара, где се бавио 

виолинском педагогијом и музички је образовао ученике. Многи ученици из те установе су 

постали значајни музичари, а један од њих је виолиниста Трипо Симонути.  Године 1945. постао 

је ванредни професор за виолину на Музичкој академији, на којој ради до смрти 1954. године. У 

том периоду изабран је и за сталног члана Музиколошког института. 

   Осим педагошког рада, Живорад Грбић се бавио и проблематиком инструктивне 

литературе за виолину и објавио одређена издања из те области: Скале за виолину (у сарадњи са 

професором Лазаром Марјановићем), Техника гудала и Школа за виолину О. Шевчика, Етиде 

Волфарта и Кeјсера, као и збирку виолинских композиција југословенских аутора Златне 

степенице у три тома. Посвећеност педагошком раду и љубав према музици и виолине увиђа се 

на основу овог сегмента Грбићеве делатности. Написао је неколико комада за виолину и клавир, 

стога се доказао и као композитор. Објављена дела су Интродукција и Рондо, Коло и Невестина 

песма. Дела Живорада Грбића и данас се повремено изводе.  



 Умро је 8. фебуара 1954. године у Београду. Смрт га је затекла на дужности продекана 

Музичке академије. Душан Плавша истиче: „Веома је важно нагласити да је Живорад Грбић увек, 

за разлику од многих музичких педагога, највећу подршку посвећивао музичком васпитању 

најмлађег музичког нараштаја. Остајући доследан освештаном правилу музичке педагогије да 

правилан и постепен развој једног уметника непосредно зависи од темеља које је он стекао у 

најранијој младости, Живорад Грбић је много труда уложио да осветли нека најбитнија питања 

у вези са музичким васпитањем деце и омладине“.  

 

 

мср Тијана Читаковић, музиколог 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СЕПТЕМБАР 

 

6. IX 

На два концерта у оквиру тематске недеље, ученици старијих разреда презентовали су 

инструменте и извели концерт својим новим другарима првог разреда на Дувачком 

одсеку. 

 



У оквиру Тематске недеље, наши ученици из ИО Осечина, имали су прилику да кроз 

сликовите, видео и звучне примере, на занимљив начин, упознају настанак музичких 

инструмената кроз епохе, почевши од праисторије. Најзанимљивији део им је био када 

су говорили о претечама музучких инструмената које познају и свирају у школи. 

 



Гостовање директорке школе, мр Сузане Радовановић Перић, на ТВ В5 и разговор о новој 

школској години. 

 

 

Поводом обележавања Дана писмености, проф. српског језика и књижевности Ана 

Миљковић гостовала је у Јутарњем програму ТВ Ваљево плус и говорила о писмености, 

данашњем образовању, лепоти и захтевности наставничког позива. 

 



7. IX 

Проф. Лука Јездић и ученици СМШ наступили су са „Полиптихом“ на концерту 

„Градачке руковети“ на Мејиној чесми. 

 



11. IX 

Концерт Олжаса Нурланова (хармоника). Музиколошку уводну реч дала је проф. Тијана 

Читаковић. 

 



 



 



15. IX 

Седница Наставничког већа. 

16. IX 

Концерт Интермецо квартета, чија је чланица проф. Милена Мартинов Стојковић, у 

Центру за културу Лукавац (Босна и Херцеговина). 

 



21. IX 

Промоција школског часописа „Са музиком на ти“. 

 



 



 



 

 

Проф. Милица Степановић Баба-Милкић, диригент мешовитог црквеног хора „Хаџи 

Рувим“, наступила је на 20. Госпојинским сусретима хорова. 

 



Проф. Лука Јездић и ученици СМШ наступили су са „Полиптихом“ на манифестацији 

„Љубини дани“ у Бранковини, у организацији Матичне библиотеке „Љубомир 

Ненадовић“. 

 



27. IX 

Европски дан језика одржан је у библиотеци школе. Проф. Тијана Читаковић упознала је 

ученике са значајем познавања језика у свету музике и композитора. Читали су поезију 

на српском, енглеском и италијанском језику. Припремиле су их професорке Ана 

Миљковић, Ана Шекеровић и Јелена Јокић. 

 



29. IX  

На спектакуларном обележавању  века Пољопривредне школе у Ваљеву, уприличеном у 

Центру за културу, поносили смо се што смо део приче о образовању у нашем граду, а 

још више чињеницом да у уметничком програму Академије учествују и наше ученице 

српског традиционалног певања, предвођене својом сјајном менторком, проф. Миленом 

Урошевић. Искрене честитке Нини Грујичић, Оливери Савковић, Анђелки Драгић, 

Тијани Марковић, Ањи Томић, Веди Лазић, Емини Јовановић и Сари Дамњановић. 

 



ОКТОБАР 

 

2. X 

Концерт Данијеле Милутиновић Ненић (виолончело) и Бранке ван Гаудзвард (рођ. 

Жиравац). Музиколшку уводну реч дала је проф. Тијана Читаковић. 

 



 



4. X 

У оквиру обележавања Дечје недеље, наши ученици су наступили на четири едукативна 

концерта за најмлађе суграђане из ПУ „Милица Ножица“. Модератор је била проф. Тијана 

Читаковић. 

 



 



Дечјa недељa обележена је у ИО Лајковац - концертом наших ученика за предшколце из 

вртића ПУ "Лептирић'' и ученике Припремног разреда. Концерт је одржан у сали КЦ 

,,Хаџи Рувим'' у Лајковцу. Наступали су ученици из свих класа и хор, а подршку у наступу 

су пружили и бивши ученици музичке школе. 

 



Концерт ученика мионичког издвојеног одељењ у ОШ „Милан Ракић“, поводом 

обележавања Дечје недеље. 

 



У оквиру обележавања Дечје недеље, реализован је концерт наших ученика из ИО 

Осечина за малишане предшколске установе „Лане“ у простору матичне библиотеке у 

Осечини. Модератор је била проф. Марија Павловић. 

 



6. X 

Концерт добродошлице. 

 



 



 



 



 

11. X 

Ученици првог разреда СМШ су са проф. Тијаном Читаковић посетили отварање изложбе 

о Вислави Шимборској, пољској књижевници, поводом сто година од рођења. Изложбу 

је организовала Матична библиотека „Љубомир Ненадовић“ у Музеју завичајних писаца. 

Ученик трећег разреда СМШ из класе проф. Димитрија Томића, Симон Бојичић, овим 

поводом интерпретирао је Шопенове композиције. 



 

16. X 

Интерни час ученика из класе проф. Ангелине Новаковић. 



17. X 

Концерт са предавањем „Како слушати (пост)минимализам“ Ансамбла за другу нову 

музику. На концерту су изведена два дела Андреја Негића, бившег ученика школе.  

 



 

 

19. X 

Интерни час ученика из класе проф. Луке Јездића. 

20. X 

Интерни час ученика из класе проф. мр Снежане Стевановић. 



21.X 

Проф. Славица Рајевац наступила је на концерту Радионице за клавирску музику проф. 

Миланке Мишевић. 

 



22. X 

Гостовање гудачког оркестра „Феникс“ - диригент: мр Снежана Стевановић, и директорке 

школе мр Сузане Радовановић Перић у емисији „Волим класику“ на РТС-у.  

 



23. X 

Интерни час ученика из класе проф. Ангелине Новаковић. 

Интерни час ученика из класе проф. Александре Миливојевић Јоцић. 

24. X 

Ове јесени смо партнери у пројекту „Примена глумачких техника на јавном наступу“, 

који глумица Ангелина Лукић реализује у сарадњи са нашим ученицима и наставницима 

Вокалног одсека. Покровитељ пројекта је Град Ваљево. 

 



25. X 

Библиотечко-новинарска секција и ученици СМШ на јавном часу су обележили 

јубиларни 130. рођендан Црњанског, говорили о његовом животу и читали поезију и 

одломке из романа. 

 



 



26. X 

Концерт Гудачког одсека у Модерној галерији. 

 



 



 



 

 

 



Концерти Дувачког одсека у Ваљевској гимназији. 

 



 



 

 



30. X 

Интерни час ученика из класа професорки Слободанке Васиљевић Љујић и Биљане 

Беаре. 

Матијас Диплеси, француски гитариста и композитор, одржао је мастер клас нашим 

ученицима 30. октобра. Тим поводом, професори Лука Јездић и Драган Николић, 

успешно су реализовали огледни час о животу и делу Диплесија. Ученици су упознати са 

интерпретацијама различитих стилова, богатством хармонског језика и специфичношћу 

ритма ауторових композиција - уз аутентичне, практичне примере Диплесија. Неки 

ученици су и изводили дела француског уметника. 

 



НОВЕМБАР 

1.XI 

Предавање др Ранка Рајовића „Васпитање и образовање у времену непрекидних 

информација: Стратегије за подизање пажње и мотивације код деце“. 

 



2. XI 

Концерт Гудачког оркестра МШ „Михаило Вукдраговић“ – Шабац, диригент: проф. 

Горан Димитријевић. 

 

 



Интерни час ученика из класе проф. Душице Тимотић. 

Интерни час ученика из класе проф. Верице Кулинчевић. 

3. XI 

Седница Наставничког већа. 

Концерт флаутиста из класа проф. Биљане Беаре и проф. Слободанке Васиљевић Љујић. 

 



На Смотри музичких талената Србије у Сремским Карловцима, Тара Љујић (6. разред, 

класа: Слободанка Васиљевић Љујић) је освојила прву награду – 99 поена у категорији 

виших разреда флауте,  а Анастасиа Ђуричић (6. разред, класа: Биљана Беара) прву 

награду – 98 поена. 

 



Промоција књиге наше бивше ученице, Иве Јевтић у библиотеци школе. 

Ива Јевтић је рођена 7. јула 2000. године у Ваљеву. Поезију је почела да пише још у 

основној школи. Њене песме су објављене у „Збирци песама деце Ваљева“ и 

у књизи поезије „Сто младих талената Колубарског округа“. Поводом 400 година од 

смрти Шекспира и Сервантеса одржала је предавање у Градској библиотеци. 

Завршила је СМШ „Живорад Грбић“ - музички извођач класичне музике, инструмент - 

кларинет. На крају школовања награђена је „Наградом за прегалаштво у области науке и 

културе“. Дипломирала је педагогију на Филозофском факултету Универзитета у Новом 

Саду. 

„Поезија ове песникиње говори о људској аутономији, о моћи и немоћи јединке пред 

светом, животом, сопственим демонима и демонима љубави... 

Исто тако, њена поезија није апстрактна, ни херметична. Њен песнички говор није 

патетичан, сентименталан или плачеван. Он је природан, говорни језик душе препуне 

емоција. 

Ива пише из неминовне потребе својом осетљивошћу, интелигенцијом, срцем и разумом, 

и сталним узбуђењем духа. 

Зато су њене песме, ма о чему да певају, јасног, једноставног, непосредног, разумљивог 

израза - праве лирске песме, чија је сажетост једна од битних одлика. У поезији Иве 

Јевтић, која је савремена (ванвременска), истичу се универзалне вредности поезије.“ - 

Књижевна омладина Србије 

 



На промоцији су учестовали проф. Тијана Читаковић и проф. Ана Миљковић, које су дале 

уводну реч о ауторки и песмама. Андрија Танасковић (4. разред СМШ, класа: проф. 

Славица Рајевац) и Димитрије Михаиловић (4. разред СМШ, класа: проф. Жељко 

Русиновић) интерпретирали су дела Славенског, Милера и Доницетија. Марија Малиџан 

(3. разред СМШ) и Ленка Вуковић (4. разред СМШ) читале су одабране песме из четири 

поглавља збирке. 

 



 



Прилог ТВ В5 о Николији Кулинчевић, ученици 2. разреда СМШ и сјајној 

бициклисткињи, која је освојила треће место на првенству Балкана.  

О Николији су говорили разредна старешина проф. Тамара Милосављевић и проф. 

главног предмета – виолине, Павле Чанић. 

 

 

4. XI 

„Дан изузетног позитивног набоја и лепих догађања у  ваљевској музичкој школи који су 

резултат посете професора и руководства Руске музичке академије „Гњесин“ из Москве. 

Заједничка визија и иницијатива Удружења „Музичко сазвежђе“ и МШ „Живорад Грбић“ 

да ваљевски музички потенцијал повеже са изузетним руским уметницима и развије 

амбијент у којем ће се реализовати сарадња и заједнички пројекти музичара Русије и 

Србије довела је до посете руских уметника Ваљеву. Прва новембарска субота остаће у 



нашој школи упамћена као датум потписивања споразума о сарадњи Руске музичке 

академије „Гњесин“ са МШ „Живорад Грбић“ и Удружењем „Музичко сазвежђе“ и по 

спектакуларном концерту руских уметника, професора академије „Гњесин“: сопрана 

Јекатарине Стародубровске, пијанисте Андреја Дијева и виолинисте Алексеја 

Кошванеца. Вече, ноте и интеракција музичара и публике за памћење,  доказ су да за 

праву уметност не постоје лоша времена, ни мале средине, ни инспиративне и мање 

инспиративне концертне сале, онда када се та уметност осећа, разуме и пре свега воли.“ 

– директорка школе мр Сузана Радовановић Перић 

 



 



 



 

6. XI 

Интерни час ученика из класа проф. Оливере Меанџије и проф. Јелене Мирковић. 

 



Интерни час ученика из класе проф. Ангелине Новаковић. 

Интерни час ученика из класе проф. Љиљане Јовановић. 

Интерни час ученика из класа професорки Ане Гвојић и Нађе Раденковић. 

Интерни час ученика из класе проф. Радице Ђедовић. 

7. XI 

Интерни час ученика из класе проф. Милице Продановић. 

Концерт поводом обележавања Дана просветних радника. 

 



 



13. XI 

Библиотечко-новинарска секција направила је изложбу поводом 210 година од 

Његошевог рођења. 

 

 



14. XI 

„У периоду од 14. до 16. новембра, ученици, наставници и директорка ваљевске музичке 

школе су  на позив руководства Музичке Академије Универзитета у Источном Сарајеву,  

боравили у овом дивном граду. У оквиру студијског путовања, обишли смо Вишеград и  

Сарајево, реализовали мастер клас програме са професорима сарајевске музичке 

академије, проф. Зораном Јанчићем (клавир), проф. Радом Радовићем (хор) и проф. 

Владом Марковићем (гудачки оркестар) и извели, по речима публике, концерт за 

памћење, што су реакција присутних  и позив на бис без икакве сумње и потврдили. На 

концерту, одржаном 15. новембра у концертној сали Академије, своју школу су 

представили: 

Андрија Танасковић, 4. разред средње музичке школе, клавир,  

класа: проф. Славица Рајевац 

Симон Бојичић, 3. разред средње музичке школе, клавир 

класа: проф. Димитрије Томић 

Гудачки оркестар "Феникс" 

диригент: проф. мр Снежана Стевановић 

клавирска сарадња: Марија Малиџан, 3. разред средње музичке школе, класа: проф. 

Милица Продановић 

Девојачки и мешовити хор средње музичке школе 

диригент: проф. Милица Степановић Баба-Милкић 

клавирска сарадња: Марија Малиџан, 3. разред средње музичке школе, класа: проф. 

Милица Продановић 

Захваљујемо се драгим сарајевским колегама на дивној добродошлици и срдачном 

пријему,  родитељима ученика  и фирмама „Металпром“ и „Кинг Комерц“ захваљујући 

којима смо успели да реализујемо ово дивно путовање и представимо нашу школу и наш 

град у најбољем могућем светлу. 

Честитке свим младим и мало старијим уметницима који су учествовали у реализацији 

сарајевског концерта. 

Тик пред Јубилеј…“ – мр Сузана Радовановић Перић, директорка школе 

 

 



 

 



 



 

 

 



15. XI 

Интермецо квартет, чија је чланица проф. Милена Мартинов Стојковић, одржао је 

концерт у Културном центру „Брана Црнчевић“ у Руми. 

 

 



17. XI 

Интерни час ученика из класе проф. Милене Мартинов Стојковић, клавирска сарадња: 

проф. Ана Пејовић. 

 

18. XI 

На такмичењу „Гитар Мини Фест Михајло Златковић“, реализованом у МШ „Петар 

Илић“ у Аранђеловцу, ученици четвртог разреда ОМШ из класе проф. Луке Јездића 

остварили су изузетне резултате: 

Калина Јовановић – прва награда, 97,00 поена 

Лука Матијашевић – прва награда, 95,00 поена 

Наум Максимовић – прва награда, 94,00 поена 

Честитамо! 

 



19. XI 

На такмичењу соло певача у МШ Стеван Христић у Младеновцу, ученици из класе проф. 

Бојана Величковића, уз сјајну клавирску сарадњу проф. Дарје Самофалове, освојили су 

изузетне резултате: 

1. место - Теодора Радовић, ЛАУРЕАТ такмичења, 1. место - Петар Ускоковић, 2. место -  

Емилија Поповић, 3. место - Маја Живковић, 3. место - Ана Ђурђевић, 3. место - Милица 

Адамовић, 3. место - Јасмина Филић. 

 

20. XI 

Интерни час ученика из класе проф. Ангелине Новаковић. 

22. XI 

Интерни час ученика из класа професора Софије Пајић и Николе Јанковића. 



 

24. XI 

Интерни час ученика из класе проф. Радице Ђедовић. 



25. XI 

4. Интернационални уметнички фестивал „Ваљевске уметничке свечаности“. 

 



 



 



 



 

 



 



 



 



 

 



Гостовање проф. Андрије Мирковића, уметничког директора ВАУС-а, на ТВ ВА плус. 

 

 



Ива Јевтић, бивша ученица наше школе, а сада стручни сарадник педагог у Здравственом 

центру Ваљево, угостила је проф. Тијану Читаковић у емисији на свом Јутјуб каналу „Код 

педагога“.  

 

28. XI 

Концерт Клавирског одсека. 

 



Свечана академија у знак сећања на Жарка Милановића у Културном центру у Мионици. 

Наступили су ученици мионичког издвојеног одељења, а ученица Петра Бабић на поклон 

је добила виолончело.  

 

 



Портал „Ваљевска посла“ и лист „Напред“ известили су о заједничкој акцији 

„Еуропрома“ и наше школе – „Ноте нама вредне!“. Наиме, у децембру ће у њиховим 

објектима Еуроцентар и Железничка бити пуштани снимци са најзначајнијих концерата 

школе. 

 

 



29. XI 

Проф. Славица Рајевац наступила је на концерту поводом јубилеја – 30 година Радионице 

за клавирску музику проф. Миланке Мишевић. 

 



30. XI 

Интерни час ученика издвојеног одељења у Осечини из класа професора Марије 

Павловић, Николе Јанковића, Луке Јездића и Милоша Савића. 

 



 

Интерни час ученика из класе проф. Александре Миливојевић Јоцић. 

Интерни час ученика из класе професорки Милене Степановић и Оливере Симић. 

Интерни час ученика из класе проф. Ивана Рабасовића. 



ДЕЦЕМБАР 

 

1. XII 

Интерни час ученика из класа професорки Слободанке Васиљевић Љујић и Радице 

Ђедовић. 

Интерни час ученика из класе проф. Милене Мартинов Стојковић. 

Интерни час ученика Гитарског одсека. 

Интерни час ученика из класа професорки Славице Рајевац и Миљане Митић. 

Интерни час ученика из класе професора Славише Јездимировића, Владимира 

Обрадовића и Сретена Недића. 

2. XII 

На свечаном отварању „Другог бијенала фантастике у Србије”, реализованом у Модерној 

галерији, наступили су Гудачки оркестар ОМШ, диригент проф. Павле Чанић и гудачки 

оркестар „Феникс“, диригент проф. мр Снежана Стевановић. 

 



 

6. XII 

Предавање Црвеног крста поводом обележавања Светског дана борбе против сиде. 

 

4. XII 

Интерни час ученика из класа професорки Слободанке Васиљевић Љујић и Радице 

Ђедовић. 

Интерни час ученика из класе проф. Павла Чанића. 

6. XII 

Интерни час ученика из класа професорки Слободанке Васиљевић Љујић и Радице 

Ђедовић. 

7. XII 

Интерни час ученика из класе проф. Тијане Станојевић Крсмановић. 



9. XII 

Отварање 15. Ваљевског фестивала гитаре „ВАрт“ и концерт Петра Поповића. 

Музиколошку уводну реч дала је проф. Тијана Читаковић. 

 

 



 

 



Наши ученици из матичне школе и издвојених одељења у Лајковцу и Осечини остварили 

су изузетне резултате на 31. Републичком такмичењу солфеђа и теоретских предмета, 

одржаном у Београду 2. и 3. децембра 2023. године:      

Класа: проф. Ана Томић Кондић 

Теорија музике 

Милорад Живковић, III разред ОМШ, I награда, 94,00 

Калина Јовановић, IV разред ОМШ, I награда, 99,00 

Илина Пајић, IV разред ОМШ, I награда, 99,00 

Наталија Кулинчевић, IV разред ОМШ, I награда, 94,00 

Ленка Теовановић, IV разред ОМШ, II награда, 84,00 

Лука Матијашевић, IV разред ОМШ, II награда, 84,00 

Валерија Радовановић, V разред ОМШ, I награда 100,00 

Ирина Старчевић, V разред ОМШ, I награда, 91,00 

Теодора Ћирић, V разред ОМШ, I награда, 90,00 

Ленка Ђурђевић, V разред ОМШ, III награда, 74,00 

 

Класа: проф. Божана Дивац 

Теорија музике 

Николина Грујичић, III разред ОМШ, I награда, 96,00 

 

Класа: проф. Светлана Ненезић 

Теорија музике 

Коста Обрадовић, II разред ОМШ, I награда, 99,00 

Николина Ранисављевић, III разред ОМШ, I награда, 100,00 

Дуња Бурмаз, III разред ОМШ, I награда, 98,00 

Ана Бурмаз, III разред ОМШ, I награда, 97,00 

Алекса Милутиновић, III разред ОМШ, I награда, 97,00 

Вања Радишић, III разред ОМШ, I награда, 97,00 

Маша Младеновић, III разред ОМШ, I награда, 97,50 

Милица Миливојевић, III разред ОМШ, I награда, 93,50 

Нађа Милановић, III разред ОМШ, II награда, 84,00 

Лука Велимировић, III разред ОМШ, III награда, 72,00 

Зорана Мирковић, IV разред ОМШ, I награда, 100,00 

Виктор Перић, IV разред ОМШ, I награда, 100,00 

Давид Аксели Тадић, IV разред ОМШ,I награда, 93,00 

Ирина Лукић, V разред ОМШ, I награда, 100,00 

Нађа Гачић, V разред ОМШ, I награда, 99,00 

Вукан Дивнић, V разред ОМШ,  I награда, 97,00 

Неда Ранковић, V разред ОМШ, I награда, 94,00 

 

Класа: проф. Јадранка Обрадовић 

Теорија музике 

Тошић Петар,IV разред ОМШ, I награда, 100,00 

Тешић Маша, IV разред ОМШ, I награда, 100,00 

Петровић Тајна, IV разред ОМШ, I награда, 96,00 

Филиповић Калина, V разред ОМШ, I награда, 100,00 

Обрадовић Милица, V разред ОМШ, I награда, 100,00 

Милиновић Вишња, V разред ОМШ, I награда, 100,00 

Крстајић Марија, VI разред ОМШ, I награда, 99,00 

Лазић Магдалена, VI разред ОМШ, I награда, 96,00 



Ђокић Новак, VI разред ОМШ, I награда, 92,00 

Ђуричић Анастасија, VI разред ОМШ, I награда, 92,00 

Павићевић Лука, VI разред ОМШ, II награда, 87,50 

Солфеђо  

Филиповић Калина, V разред ОМШ, I награда, 98,00 

 

Класа: проф. Вања Урошевић 

Теорија музике 

Наум Максимовић, IV разред ОМШ, I награда, 100,00 

Магдалена Лукић, IV разред ОМШ, I награда, 99,00 

Исидора Лукић, VI разред ОМШ, I награда, 98,50 

Неда Стојаковић, VI разред ОМШ, I награда, 91,00 

Хана Перић, VI разред ОМШ, I награда, 90,00 

Филип Марковић, VI разред ОМШ, II награда, 80,00 

Николина Малешевић, I разред СМШ, I награда, 97,00 

Калина Петровић, I разред СМШ, I награда, 95,00 

 

Класа: проф. Тамара Дамњановић 

Теорија музике 

Лука Тадић, VI разред ОМШ, III награда, 74,50 

Искра Ђуровић, VI разред ОМШ, III награда, 77,50 

Софија Мићевић, VI разред ОМШ, II награда, 86,00 

 

Класа: проф. Марија Павловић (издвојено одељење у Осечини) 

Теорија музике 

Елена Лукић, II разред ОМШ, I награда, 99,00 

Давид Петровић, II разред ОМШ, I награда, 98,50 

Наталија Давидовић, II разред ОМШ, I награда, 96,00 

Емилија Спасић, II разред ОМШ, II награда, 85,00 

Кристина Ивановић, II разред ОМШ, II награда, 80,00 

Емина Вићић, II разред ОМШ, III награда, 72,00 

 

Класа: проф. Теодора Дамњановић (издвојено одељење у Лајковцу) 

Теорија музике 

Милош Петровић, II разред ОМШ, I награда 100,00 

Маша Милијановић, II разред  ОМШ, I награда, 95,50 

Ана Метикош, III разред ОМШ, I награда, 95,00 

Вељко Јовановић, II разред ОМШ, II награда, 87,00 

Миња Мирковић, III разред ОМШ, II награда, 86,00 

Тодор Табић, III разред ОМШ, III награда, 70,00 

 

Проф. Светлана Ненезић учествовала је у раду жирија. 

Честитамо!!!  



 



 



9. XII 

Преминуо је дугогодишњи директор и професор МШ „Живорад Грбић“, проф. Драган 

Васиљевић. Као педагог, својим изузетно професионалним радом, посвећеношћу, а на 

првом месту љубављу према музици и својим ученицима, мотивисао је, образовао и 

усмерио на десетине младих људи који су музичку уметност изабрали за свој животни 

позив, а многи од њих су данас професори ваљевске музичке школе, институције коју су 

заволели управо вођени срцем и знањем професора Васиљевића. Ауторитативан, 

достојанствен, доследан увек и само највишем квалитету и највишим стандардима, 

остаће упамћен и заувек вољен у својој школи као личност која је све нас научила како се 

живи, ствара и бори за музику. 

Комеморативни скуп одржан је у концертној сали 11. децембра. 

Вечна Слава, вољени Професоре. 

 

 

10. XII 

31. Републичко такмичење из солфеђа, теоретских предмета, у категоријама: хармонија, 

музички облици и контрапункт одржано је у ОМШ „Станислав Бинички“ у Београду. 

Шесторо ученика из наше школе, под менторским радом проф. Тамаре Милосављевић 

остварило је у дисциплинама хармонија и музички облици четири прве, једну другу 

награду и једну похвалу. Ово су њихови резултати: 

Хармонија III СМШ: 

1. Анка Стошић - прва награда, 100 бодова 

2. Марија Малиџан – прва награда, 97 бодова 

Хармонија II СМШ 

1. Николија Кулинчевић – прва награда, 93 бода 

2. Ања Томић – прва награда, 92 бода 



Хармонија IV СМШ 

1. Анастасија Радовановић – друга награда, 89 бодова 

Музички облици III СМШ 

1. Вања Штулић – похвала, 68 бодова 

Честитамо!!! 

 

На такмичењу „Арс Нова“, одржаном у Трсту 10. децембра, наше ученице су оствариле 

изузетне резултате: 

Класа: проф. Радица Ђедовић 

Луна Вукојичић, 2. разред ОМШ, прва награда – 95 поена 

Теодора Шиљковић, 4. разред ОМШ, трећа награда – 89 поена 

Класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Тара Љујић, 5. разред ОМШ, друга награда –  93 поена 

Осим наведених ученица, наступила је и наша некадашња ученица,  сада студенткиња 

Музичке Академије у Љубљани, Марија Обрадовић, која је остварила награду „Premio 

Apsoluto“, као најбоље пласирана такмичарка од свих флаутиста на такмичењу. 

 



 



12. XII 

Огледни час Клавирског одсека: Радионица: занимљивости о клавиру, реализатори: 

проф. Славица Рајевац и проф. Тијана Читаковић.  

 



13. XII 

Огледни час Теоретског одсека: Примена музичких игара у настави солфеђа, 

реализатори: проф. Теодора Дамњановић и проф. Марија Павловић. 

 



 

 

 



14. XII 

Интерни час ученика из класе проф. Верице Кулинчевић. 

Интерни час ученика из класе проф. Иване Стојановић. 

 



15. XII 

Интерни час ученика из класе проф. мр Снежане Стевановић. 

На Дану Академије струковних студија Западна Србија – одсек Ваљево наступили су 

ученици СМШ: Марија Малиџан, која је говорила „Здравицу народу српском“, уз 

виолинску пратњу Ђорђа Миладиновића. Ученике је припремила проф. Ана Миљковић, 

ментор Библиотечко-новинарске секције. 

 

16. XII 

На Међународном такмичењу „Artisti della Voce“, одржаном 16. децембра у Новом Саду 

у МШ „Исидор Бајић“ Вања Штулић, ученица 1. разреда ОМШ, у класи проф. Јоване 

Којић, уз клавирску сарадњу проф. Милоша Јакшића, освојила је другу награду са 

остварених 80 поена. 

 

На такмичењу „Сања Трајковић“, одржаном 16. децембра у МШ „Станислав Бинички“ у 

Београду ученице из класе проф. Радице Ђедовић оствариле су сјајне резултате: 



Дуња Стојановић, 4. разред, прва награда – 97 поена 

Ива Цветановић, 2. разред, прва награда – 93 поена 

Софија Ковановић, 1. разред, прва награда – 92 поена 

Магдалена Лукић, 4. разред, друга награда – 88 поена 

Теодора Шиљковић, 4. разред, друга награда – 87 поена 

Исидора Лукић, 6. разред, друга награда – 80 поена 

 

Проф. Лука Јездић и ученици СМШ наступили су са „Полиптихом“ на концерту 

„Путопис бесконачности“ у ИУС „Радован Мића Трнавац“. 

 



18. XII 

Огледни час Вокалног одсека и Одсека општеобразовних предмета: У здравом телу - 

здрав дах, реализатори: професори Немања Радовић, Бојан Величковић и Јована Којић. 

 



Огледни час Дувачког одсека: Демонстрација вежби дисања, става, амбажуре код 

дувачких инструмената кроз радионицу са ђацима и родитељима, реализатори: 

професори Александар Кончар, Мина Чкојић, Жељко Русиновић и Иван Теофиловић. 

 



20. XII 

Интерни час ученика из класе проф. Александре Миливојевић Јоцић. 

Новогодишњи концерт Дувачког одсека у Модерној галерији. 

 



Јавни час Библиотечко-новинарске секције и ученика СМШ поводом обележавања Дана 

библиотекара Србије и годишњица рођења значајних уметника. Ученици, проф. Тијана 

Читаковић и проф. Ана Миљковић говорили су о Берлиозу, Вердију, Његошу, Змају и 

Каласовој и истакли значај библиотека. 

 



 



Интерни час ученика из класа професорки Милене Броћовић и Јелене Бранковић. 

 



 



21. XII 

Интерни час ученика из класа професора Биљане Максимовић и Милоша Арсенијевића. 

 



Огледни час Гудачког одсека: Техника свирања гудачких инструмената кроз епохе, 

реализатори: професори Ан Гвојић, Ивана Стојановић и Павле Чанић. 

 

21. XII 

Интерни час ученика из класе проф. Нађе Раденковић. 

Интерни час ученика из класе проф. Душице Тимотић. 



22. XII 

Новогодишњи концерт Клавирског одсека реализован је у Ваљевској гимназији. 

 

Презентација о пројекту адаптације концертне сале одржана је у библиотеци школе, од 

стране пројектног тима који чине професори Електротехничког факултета у Београду и 

Архитектонског факултета у Новом Саду, проф. Миомир Мијић, проф. Романа 

Живановић Бошковић и проф. Драгана Шумарац Павловић. 

 



Конференција за медије поводом изузетних резултата наших ученика на такмичењима. 

 



 



23. XII 

Мастер клас гитаре Саше Ранђеловића Ранђе, у оквиру 39. Џез фестивала. Музиколошку 

уводну реч дала је проф. Тијана Читаковић. 

 



25. XII 

Новогодишњи концерт најмлађих гудача. 

 
Новогодишњи концерт Дувачког одсека у Модерној галерији. 

 



 



Ива Јевтић, бивша ученица наше школе, а сада стручни сарадник педагог у Здравственом 

центру Ваљево, угостила је проф. Ану Миљковић у емисији на свом Јутјуб каналу „Код 

педагога“.  

 
 

Новогодишњи концерт издвојеног одељења у Лајковцу. 

 

Концерт су, заједно са својим наставницима, припремили ученици из класа: Јелене 

Бранковић, Милене Броћовић, Ане Гвојић, Милоша Арсенијевића и Биљане 

Максимовић. Наступ припремног разреда и хора ОМШ припремила је наставница 

Теодора Дамњановић, а корепетитор нашим виолинистима и виолончелисткињама је 

наставник Иван Митровић. 

Фотографије је забележио Милован Живановић. 

 







 



Новогодишњи концерт издвојеног одељења у Осечини. 

 



Новогодишњи концерт Музичког забавишта, ментора: проф. Тамара Милосављевић. 

 



26. XII 

Новогодишњи концерт школе “Кад време зазвучи…“. 

 



 



 



 



Ученице издвојеног одељења у Осечини, Емина Вићић и Емина Спасић са професором 

Николом Јанковићем, учествовали су на представљању збирке песама „На пола пута“ 

завичајне песникиње Јелене Брадоњић у Народној Библиотеци Осечина. 

 

27. XII 

Интерни час ученика из класе проф. Милоша Поповића. 

28. XII 

Интерни час ученика из класе проф. Димитрија Томића. 

29. XII 

Седница Наставничког већа. 



ЈАНУАР 

5. I 

У програму Божићног сеоцета звучали смо кроз музику наших ученика српског 

традиционалног певања, припремљених од стране проф. Милене Урошевић. 

25. I 

Помоћник директора, проф. Тијана Читаковић, гостовала је у Јутарњем програму ТВ ВА 

плус и говорила о дотадашњим резултатима и предстојећим концертним активностима 

школе. 

 

Ученици издвојеног одељења у Лајковцу, из класе Милене Броћовић, позвани су на 

Светосавску академију која је одржана у сали Општине Лајковац. Нашу школу су 

представиле Лена Јосиповић и Анђела Миловановић, ученице трећег разреда уз 

клавирску пратњу Ивана Митровића. 

  



26. I 

Седница Наставничког већа. 

27. I 

Савиндан 2024. у МШ „Живорад Грбић“ уз Благослов његовог Преосвештенства, 

Владике Исихија. 

Домаћини Славе: Гордана Максић и проф. Бојан Величковић 

Фото: Мутап Дамир 

 



 





29. I  

Концерт хармоникаша Луке Симовића. 

 



 



ФЕБРУАР 

 

1. II 

Мастер клас је одржала Наташа Митровић, редовни професор на Факултету музичке 

уметности у Београду. Присуствовале су све колеге са одсека, као и велики број ученика 

првенствено клавирског одсека Средње музичке школе, Теоретског одсека и ученици 

Основне музичке школе. Ученици који су имали учешће на Мастер класу су: Зорана 

Мирковић, 4.разред ОМШ, класа: Иван Рабасовић, Виктор Перић, 4. разред, класа: 

Милица Продановић, Симон Бојичић, 3. разред СМШ, класа: Димитрије Томић, Марија 

Малиџан, 3. разред СМШ, класа: Милица Продановић, Андрија Танасковић, 4. разред 

СМШ, класа: Славица Рајевац. 

 



Ученици издвојеног одељења у Осечини учествовали су у програму доделе награда 

најактивнијим читаоцима Народне Библиотеке у Осечини. 

Наступили су ученици првог и другог разреда из све четири класе. 

 



6. II 

Завршни концерт полазника мастер класa проф. Игора Васиљевића. 

 



 



Концерт „Чаробна флаута“ у Ваљевској гимназији. 

 
9.  II 

Интерни час ученика из класе проф. Андрије Мирковића. 



Концерт флаутиста ваљевске и шабачке музичке школе. 

 



 



Концерт гудача, ученика другог циклуса ОМШ, одржан је у Модерној галерији. 

 



13. II 

Интерни час ученика из класе проф. Милице Продановић. 

14. II 

Успешно је реализован огледни час који је био веома креативно осмишљен и користан 

како за ученике, тако и за наставнике.  

У прилог томе говори датум реализације огледног часа, који је заиста додатно мотивисао 

и инспирисао све присутне.  

Огледни час, припремили су: 

- Одсек општеобразовних предмета и Теоретски одсек: 

,, Мотив љубави у поезији школског програма, St Valentine' s Day-general knowledge, the 

motive of love in popular songs, literature and films San Valentino, il giorno dell' amore", 

реализатори: проф. Ана Миљковић, проф. Јелена Јокић, проф. Ана Шекеровић и проф. 

Дражен Кујунџић.  

Честитке свима!  

 



У Модерној галерији је одржан концерт гудача, ученика средњег музичког образовања, 

поводом обележавања Дана заљубљених. 

 



22. II 

Свечано отварање 26. Међународних сусрета флаутиста „Тахир Куленовић“. 

 



 



Данас су наши најмлађи ученици, ученици припремног разреда у издвојеном одељењу у 

Мионици, имали прилику да се упознају са наставницом виолончела Даницом Крунић и 

самим инструментом. 

 



23. II 

На 16. Клавирском такмичењу „Славенски“, одржаном у Београду 22. и 23. фебруара, 

ученице из класе проф. Милице Продановић оствариле су следеће резултате: 

Анка Јочић, 1. разред ОМШ  

Прва награда, 95 поена 

Марија Малидзан, трећи разред СМШ  

Друга награда, 84 поена 

Наше задовољство је још веће јер је као члан жирија овог врло омиљеног такмичења међу 

ученицима и наставницима клавира, пијанизам ваљевске музичке школе и своје 

професионално и педагошко умеће представила наша професорка, Милица Продановић. 

Честитамо! 

 
 

25. II 

На „Лазаревачким сусретима младих гудача“, ученик Адријан Рафајловић, 2. разред, 

ОМШ класа: проф. Верица Кулинчевић, освојио је прву награду – 96,00 поена. 



26. II 

Свечано затварање 26. Међународних сусрета флаутиста „Тахир Куленовић“. 

 



 



28. II 

Каква недеља за наше сјајне флаутисте... 

Сусрети флаутиста „Тахир Куленовић“, мастер клас радионице са два академска 

професора, Ренатом Пенезић (Музичка Академија у Загребу) и Матејем Зупаном 

(Академија за Гласбо у Љубљани) и као круне сјајни наступи на завршном концерту 

Сусрета и на дивној свечаности градске библиотеке „Љубомир Ненадовић“, поводом 

добијене Вукове награде одржаној у Ваљевској гимназији... 

Честитамо на сјајном успеху нашим девојкама и дечаку, професоркама Слободанки 

Васиљевић Љујић, Радици Ђедовић и Мини Чкојић, као и апсолутно чаробној Дарји 

Самофаловој на сјајној клавирској подршци нашим флаутама. 

РЕЗУЛТАТИ ФЛАУТИСТА МШ „ЖИВОРАД ГРБИЋ“ НА 26. МЕЂУНАРОДНИМ 

СУСРЕТИМА ФЛАУТИСТА „ТАХИР КУЛЕНОВИЋ“ 

КАТЕГОРИЈА - СОЛИСТИ 

Тара Љујић, 6. разред ОМШ, класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Прва награда - 98.83 поена 

Луна Вукојичић, 2. разред ОМШ, класа: проф. Радица Ђедовић 

Прва награда, 98.33 поена 

Софија Ковановић, 1. разред ОМШ, класа: проф. Радица Ђедовић 

Прва награда, 97.43 поена 

Јован Љујић, 2. разред ОМШ, класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Прва награда, 97.40 поена 

Ива Цветановић, 2. разред ОМШ, класа: проф. Радица Ђедовић 

Прва награда, 96.83 поена 

Сара Стојаковић, 1. разред ОМШ, класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Прва награда , 95.50 поена 

Моника Кланац, 1. разред ОМШ, класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Прва награда, 95.50 поена 

Дуња Ђурић, 1. разред ОМШ, класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Прва награда, 95.33 поена 

Дуња Стојановић, 4. разред ОМШ, класа: проф. Радица Ђедовић 

Прва награда, 95.29 поена 

Магдалена Лукић, 4. разред ОМШ, класа: проф. Радица Ђедовић 

Прва награда, 95 поена 

Ленка Међо, 1. разред, класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Прва награда, 95 поена 

Анастасиа Ђуричић, 6. разред ОМШ, класа: проф. Мина Чкојић 

Друга награда, 94.43 поена 

Теодора Шиљковић, 4. разред ОМШ, класа: проф. Радица Ђедовић 

Друга награда, 94.43 поена 

Ана Бурмаз, 3. разред ОМШ, класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Друга награда, 92.40 поена 

Исидора Лукић, 6. разред ОМШ, класа: проф. Радица Ђедовић 

Друга награда, 92 поена 

Искра Ђуровић, 6. разред ОМШ, класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Друга награда, 91.67 поена 

Миња Јаковљевић, 3. разред ОМШ, класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Друга награда, 91.20 поена 



Дуња Бурмаз, 3. разред ОМШ, класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Друга награда, 90.20 поена 

Андреа Гавриловић, 6. разред ОМШ, класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Трећа награда, 75 поена 

КАТЕГОРИЈА - СОЛИСТИ 

Ансамбл "Грбић", класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Прва награда, 100 поена 

Дуо "Cherry", Тара Љујић, флаута, Хана Перић, виолончело, класа: проф. Ана Гвојић 

Прва награда - 100 поена 

ЧЕСТИТАМО! 

 



 



 
 

 



29. II 

Мастер клас проф. Владимира Марковића.  

„Фотографије су ту да дочарају два дана истинског уживања у свему ономе што 

представља педагошку личност проф. Владе Марковића. 

Посвећеност, темељност, систематичност, прецизност мисли, непосредност, топлина, 

потреба за проценом карактера, темперамента и специфичности сваког младог гудача, 

духовитост, харизма и изнад свега неисцрпна љубав према деци и музици. 

Петнаест виолиниста и виолиста, вођено професоровим педагошким талентом и 

упорношћу је у току ова два дана разбуђивало и освешћивало своје уметничке и 

креативне капацитете и на завршном концерту нас обасјало извођачким жаром и 

стваралачком иницијативом. 

Фотографије су ту да дочарају, а утисци и сазнања да унапређују и да нас подсете да се и 

музиком може неговати човек у свима нама.“ – проф. мр Снежана Стевановић 

 



 



 

Ученицима припремног разреда издвојеног одељења у Лајковцу представљени су 

инструменти виолончело и гитара. Проф. Ана Гвојић и проф. Милош Арсенијевић са 

својим ученицима из класе, показали су нашим најмлађим ученицима на који начин се 

свирају ови инструменти, њихове делове и називе, а сви су имали прилику да пробју да 

свирају и чују како звуче. 

 



МАРТ 

 

1. III 

У оквиру пројекта „Музика и музички инструменти“ које реализују васпитачи Аида 

Ахмети и Тања Арсић остварили смо сарадњу између ПУ „Милица Ножица“ и МШ 

„Живорад Грбић“ из Ваљева. Музичку школу су посетила деца из предшколске групе 

вртића „Звончић“. Упознали су се са просторијама музичке школе: великом салом, 

библиотеком, учионицама за теоретске предмете и индивидуалну наставу. У библиотеци 

је приређен концерт за малишане. 

7. III 

Одржана је Презентација Факултета за образовање учитеља и васпитача Универзитета у 

Београду. Презентацију свих специфичности и лепота овог факултета су за наше 

средњошколце и матуранте медицинске школе реализовале професорке факултета доц др 

Софија Маричић и асистент Анђела Вуковић - наставници педагогије. 

Захваљујемо се колегама на дивној и инспиративној причи. 

 



Велики дан за ваљевску музичку школу! Захваљујући иницијативи наших 

средњошколаца и свесрдној заинтересованости нашег наставника Немање Радовића, 

прошле недеље смо формирали фудбалску секцију наше школе. Свој деби су реализовали 

управо данас, на фудбалском турниру ваљевских средњих школа. Одличје нису освојили, 

али су показали шта значи другарство, игра за тим и своју школу и витештво на терену и 

ван њега. 

Браво наши Ђорђе Миладиновић, Андреј Бељић, Сибин Рабасовић, Далибор 

Миленковић и Вук Стевановић. 

 



Солистички концерт Миливоја Јовановића. ученика 3. разреда СМШ у класи проф. 

Ангелине Новаковић, клавирска сарадња: проф. Ана Пејовић. 

 

 



 

Интерни час ученика из класа проф. мр Снежане Стевановић и проф. Павла Чанића. 

Интерни час ученика из класе проф. Данице Крунић. 

Интерни час ученика из класе проф. Љиљане Јовановић. 



8. III 

Велики део људи празнује 8. март као Дан жена, а они мудри знају да је сваки дан леп и 

драгоцен онолико колико је жене у њему. Управо су овакав став у музичкој школи 

инспирисале две сјајне жене, професорке Техничке школе, Душица Рајевац и Ружица 

Радовановић, изложбом „Жена сам, могу све“ које су пре годину дана припремиле и 

реализовале са својим ученицима, а ове године поклониле музичкој школи као празнични 

букет лепоте и знања.  

 

Интерни час ученика из класе проф. Мине Чкојић. 



Црвено је дефинитивно боја љубави, овог 8. марта присутна у атмосфери осмомартовског 

концерта нашег музичког забавишта. Проф. Тамара Милосављевић, у школи омиљена и 

вољена као Таша и сва њена мала и велика деца у ноти посвећеној вољеним женама, 

приредили су вече за памћење. 

 



Поносни смо на чињеницу да је наш гудачки оркестар „Феникс“, под диригентском 

палицом проф. мр Снежане Стевановић, у овонедељној емисији „Волим Класику“, 

својеврсном празнику класичне музике у продукцији РТС, хит емисије и победник топ 

листе. Честитамо и још једном уживамо у музици наших најснажнијих крила. 

 

11. III 

Интерни час ученика из класе проф. Александре Миливојевић Јоцић. 

12. III 

Музички атеље ,,Пепељуга" у Београду, и ове године био је организатор Међународног 

такмичења Мини Паганини, у периоду од 11. - 12.марта, одржаног у Галерији Коларчевог 

народног универзитета, на ком је ученица гудачког одсека, наше школе имала прилику да 

заблиста. У прилог томе говоре постигнути резултати: 

Софија Новаковић, 2. разред ОМШ, I награда, 99,00 поена; 

Класа: проф. Ангелина Новаковић 

Клавирска сарадња: проф. Ана Пејовић 

Честитамо Софији, као и њеним професоркама! 

 



На 24. Међународном меморијал такмичењу „Душан Протић“ у МШ ,,Ватрослав 

Лисински“ у Београду, ученик наше школе, са дувачког одсека (труба) освојио је 

импозантне резултате: 

Богдан Остојић, 4. разред ОМШ, 

прва 4. награда, 98,00 поена  

Класа: проф. Александар Кончар 

Клавирска сарадња: проф. Иван Митровић  

Честитке од срца нашем ученику и његовом наставнику. Браво! 

 
На 24. Међународном меморијал такмичењу „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав 

Лисински“ у Београду, одржаном од 1.02. - 13.03.2024, четири млада и талентована 

ученика остварила су следеће резултате: 

Михаило Југовић, 1. разред ОМШ, класа проф. Андрија Мирковић -  I 1. награда, 99,00 

поена; 

Сава Стефановић, 1. разред ОМШ, класа проф. Андрија Мирковић - I 4. награда, 94,00 

поена; 

Душан Павловић, 3. разред ОМШ, класа проф. Андрија Мирковић - I 2. награда, 97,33 

поена; 



Димитрије Михаиловић, 4. разред СМШ, класа проф. Жељко Русиновић - I 1. награда, 

99,00 поена. 

 

Колико једни друге слушамо, осећамо, примећујемо, уважавамо и пре свега разумемо, и 

колико је то важно у свему ономе што зовемо Живот, била је тема дивног креативног 

предавања „Асертивно понашање“, одржаног у концертној сали школе, а које је за 

ученике, наставнике и заинтересоване суграђане припремила и реализовала др Ана 

Милиновић, психијатар, у музичкој школи вољена и поштована као мама наше ученице, 

Вишње Милиновић. 

Захваљујемо се Ани на посвећеном времену и професионализму који нас је све 

мотивисао да се трудимо и свакодневно реалности поклањамо бољу верзију себе. 

 
14. III 

Интерни час ученика из класа професорки Јелене Мирковић и Оливере Меанџије. 

Интерни час ученика из класа професора Љиљане Јовановић и Ивана Теофиловића. 



17. III 

У периоду од 15. - 17. марта, на Регионалном, 13. Фестивалу гудача у Шапцу, МШ 

,,Михајло Вукдраговић“, такмичили су се ученици гудачког одсека (ОМШ и СМШ), наше 

школе и остварили су изванредне резултате.  

Оно на шта смо такође посебно поносни је то да су ове године, од стране организатора 

такмичења, ангажовање чланова жирија за средњу школу,  имале наше дивне  професорке 

виолине, мр Снежана Стевановић и проф. Ангелина Новаковић. 

Успех ученика ма такмичењу: 

Лана Живановић, 1. разред ОМШ (виолина), I награда, 96,00 поена 

Класа: проф. Љиљана Јовановић 

Елена Лукић, 1. разред ОМШ (виолина), I награда, 90,00 поена 

Класа: проф. Александра МИливојевић Јоцић 

Снежана Станојевић, 1. разред ОМШ (виолина), II награда, 85,00 поена 

Класа: проф. Љиљана Јовановић 

Софија Новаковић, 2. разред ОМШ (виолина), I награда, 100,00 поена 

Класа. проф. Ангелина Новаковић 

Коста Обрадовић, 2. разред ОМШ (виолина), I награда, 96,00 поена 

Класа: проф. Павле Чанић 

Андреа Томић, 2. разред ОМШ (виолина), I награда, 95,00 поена 

Класа: проф. Љиљана Јовановић 

Антонина Богутовић, 4. разред ОМШ (виолина), I награда, 97,00 поена 

Класа: проф. Ангелина Новаковић 

Елена Грујичић, 4. разред ОМШ (виолина), I награда, 91,00 поен 

Класа: проф. Љиљана Јовановић 

Марио Ристић, 5. разред ОМШ (виолина), I награда, 100,00 поена - победник категорије, 

лауерат такмичења, 

Класа: проф. Ангелина Нованковић 

Михајло Петровић, 6. разред ОМШ (виолина), I награда, 100,00 поена - победник 

категорије, 

Класа: проф. Ангелина Новаковић 

Александра Давидовић, 1. разред ОМШ (виолончело), I награда, 90,00 поена 

Класа: проф. Даница Крунић 

Теодора Трифуновић, 1. разред ОМШ (виолончело), I награда, 96,00 поена 

Класа: проф. Даница Крунић 

Јована Трипковић, 2. разред ОМШ (виолончело), I награда, 93,00 поена 

Класа: проф. Ана Гвојић 

Ленка Ћосић, 4. разред ОМШ (виолончело), I награда, 97,00 поена 

Класа: проф. Ана Гвојић 

Лена Ранковић, 1. разред СМШ (виолина), I награда, 100,00 поена - победник категорије, 

Класа: мр Снежана Стевановић 

Ђорђе Миладиновић, 1. разред СМШ (виолина), I награда, 98,00 поена 

Класа: проф. Александра Миливојевић Јоцић 

Николија Кулинчевић, 2. разред СМШ (виолина), II награда, 83,33 поена 

Класа: проф. Павле Чанић 

Клавирска сарадња: 

проф. Ана Пејовић 



проф. Милош Јакшић 

проф. Иван Митровић 

Пуног срца, честитамо свим ученицима и њиховим професорима на оваквом 

импозантном успеху! 

 



18. III 

Неки концертни простори деценијама у нашој земљи представљају и актуелност и 

престиж, а у једном од таквих простора наступило је и ваљевско дете. Након запажених 

концерата у Ваљеву и Шапцу, наш млади виолиниста из класе проф. Ангелине 

Новаковић, харизматични Миливој Јовановић је уз клавирску сарадњу проф. Ане Пејовић 

остварио и своју београдску концертну премијеру у Галерији САНУ. 

 



20. III 

20. март, Дан Града Ваљева обележен је у концертној сали наше школе. Чињеница да 

ваљевска музичка школа ове године обележава 70 година успешног рада определила је 

организаторе свечаности да уметнички програм Свечане Академије буде посвећен управо 

нашој институцији. Тим поводом наступили су ансамбли школе, мешовити хор средње 

музичке школе, гудачки оркестар „Феникс“, којима су дириговале проф. Милица 

Степановић Баба-Милкић и мр Снежана Стевановић, али и ученице средње школе, 

Марија Малиџан и Анастасија Радовановић, које су Свечану Академију отвориле химном 

„Боже Правде“, затим проф. Милена Урошевић и Димитрије Михаиловић који су 

секцијом удараљки обогатили звук хора, и у самом финалу програма чланице етно 

секције школе. Честитамо нашим ученицима и професорима на још једном ефектном и 

квалитетном представљању музике своје школе која у години јубилеја потврђује 

чињеницу да најлепши звук Ваљева станује управо у МШ „Живорад Грбић“. Браво! 

 

 

Овогодишњи празник Ваљева, Дан Града, који смо прославили 20. марта у концертној 

сали наше школе, памтићемо по још једном изузетном поносу, Награди Града за област 



постигнућа ученика и студената коју је добила наша ученица 6. разреда ОМШ и ученица 

Ваљевске гимназије, изузетна Софија Мићевић. 

Ваљево већ пола века буди интересовање у математичким круговима Србије веома 

добрим резултатима у наставном и ваннастваном раду и предузимљивошћу у 

популаризацији математике као научне и наставне дисциплине. У периоду од добијања 

своје зграде и институционалног осамостаљивања сличан углед ужива и Музичка школа 

„Живорад Грбић“, која значајно доприноси музичком животу у нашем граду и остварује 

значајне награде на музичким фестивалима и такмичењима у Србији и на међународном 

плану. 

Таквом имиџу нарочито доприносе талентовани ученици који својим вансеријским 

постигнућима и одличним резултатима проносе славу својих школа и свога града широм 

Србије, а девојчица која је по том питању обележила 2023. годину у нашем граду свакако 

јесте Софија Мићевић. 

Софија Мићевић је рођена у Ваљеву 25.12.2009. Првих шест разреда основне школе је 

завршила у Првој основној школи у Ваљеву, а од школске 2022/23. године је ученик 

Ваљевске гимназије (одељење за обдарене у математици). Паралелно, у Музичкој школи 

„Живорад Грбић“ учи и основну музичку школу (одсек клавир, класа проф. Милена 

Степановић), где је за три године завршила пет разреда.  

У 2023. години Софија Мићевић је постигла следеће постигнућа и резултате: 

• Прва награда и апсолутни победник Државног такмичења из математике за ученике 7. 

разреда са максималних 100 освојених бодова - Јагодина 2023. Овај успех омогућио јој је 

учешће на Српској математичкој олимпијади за ученике основних школа - Београд 2023. 

(одговарајуће дипломе су у прилогу); 

• Прва награда и прво место у Такмичењу талентованих ученика у математичком 

стваралаштву ученика основних школа (Београд 2023,) изради стваралачких радова 

(одговарајућа диплома је у у прилогу); 

• Друга награда на Републичком такмичењу из Солфеђа и Теорије у организацији 

Удружења музичких и балетских педагога Србије (Београд, 2023); 

• Трећа награда на Државном такмичењу из физике за ученике 7. разреда основне школе 

(одговарајућа диплома је у у прилогу); 

• Друга награда на финалном делу Међународног математичког такмичења „Кенгур без 

граница (одговарајућа диплома је у у прилогу); 

• Прва награда на прелиминарном делу Међународног математичког такмичења „Кенгур 

без граница“ – Србија 2023.  

• Прва награда на меморијалном музичком такмичењу Аца Панић – Младеновац 2023. са 

96 освојених бодова. 

Сличне резултате Софија Мићевић је постигла и у претходним годинама када је такође 

била апсолутни првак Србије у математици и имала одличне резултате у физици. 

Не би било коректно Софију Мићовић посматрати као својеврсну машину за победу на 

разним такмичењима из научних и музичких дисциплина, јер Софија је свестрано 

надарено дете са свим карактеристикама младих људи данашњег доба. Ради се о 

девојчици израженог талента за математику и музику, али пре свега младој личности која 

већ поседује изузетно васпитање, задивљујућу културу опхођења и комуникације, 

одговорност, амбицију и високо професионалан однос према школи и обавезама уопште. 

Све ове особине њене личности, омогућиле су јој висока постигнућа. Софија је успела 

да, и ако са значајним закашњењем, ( тек у једанаестој години) успешно положи пријемни 

испит за упис у музичку школу и захваљујући убрзаном напредовању стигне до завршне 

године основног музичког образовања као одличан ученик са свим петицама у свим 

разредима. Софија је и у својој основној школи и у Ваљевској гимназији и у музичкој 

школи вољена и прихваћена првенствено као дете изузетне интелигенције и васпитања и 



свестраног интересовања. Вредна, марљива и посвећена задацима и активностима, 

Софија је у 2023. години, као и у свим претходним, била запажена на концертном 

подијуму у оквиру бројних концерата клавирског одсека музичке школе, хорским 

практикаблима у музичкој школи и Ваљевској гимназији, математичко-такмичарским 

попришти-ма, међу учесницима летњих и зимских математичких школа, у оквиру 

наставних група у „Интегралу“ и „Диофанту“ и увек препозната као ученица са врло 

израженом поузданошћу, индивидуалношћу и креативношћу у извођењу многих 

активности али и као веома активни представник својих школа на неколико државних 

такмичења.  

Девојчица сунчане стране града и наше стварности којом се поносимо. Браво!!! 

 

21. III 

Кад професор живи,воли и зрачи своју професију. Кад професор јесте професија... Наша 

дивна професорка, мр Снежана Стевановић, дугогодишњи шеф гудачког одсека школе и 

диригент гудачког оркестра „Феникс“ у разговору са новинарком Сањом Довечер у 

јутарњем програму Телевизије Марш. 

 



Интерни час ученика из класе проф. Верице Кулинчевић. 

22. III 

Интерни час ученика из класа професорки Милице Продановић и Милене Мартинов 

Стојковић. 

24. III 

На VIII Интернационалном фестивалу музике „ПРИМАВЕРА“, који се одржао у периоду 

од 21. - 24. марта 2024. године, у Бијељини, прилику да први пут учествује и заблиста на 

свом инструменту (хармоника), а тиме уједно представи свој град и издвојено одељење 

МШ „Живорад Грбић“, заједно са својим наставником, имао је наш ученик из Осечине.  

Марко Спасојевић, 2. разред ОМШ ,,Живорад Грбић"  

Класа: проф. Милош Савић 

друга награда, 87,67 поена 

Честитамо од срца Марку и његовом наставнику. Браво! 

 



Наши ученици и наставнице теоретског одсека из матичне школе, остварили су изузетне 

резултате из теоретских предмета на 12. Регионалном такмичењау ученика музичких 

школа „Бинички“, одржаном у Београду 24.3.2024. године. Оно што нас додатно чини 

поносним је то да је наша професорка Јадранка Обрадовић била члан жирија за 

категорију солфеђо. 

Резултати су обимни и дивни, а фотографије говоре о атмосфери која је владала, те вас 

позивамо да пажљиво ишчитате и погледате оно што је за архиве срца и школе остало да 

се памти. 

Класа: проф. Вања Урошевић 

Теорија музике: 

Магдалена Лукић, 4. разред ОМШ, I награда, 100,00 

Исидора Лукић 6. разред ОМШ, I награда, 100,00 

Филип Марковић, 6. разред ОМШ, I награда, 99,00 

Александра Ђуришић, 6. разред ОМШ, II награда, 82,50  

Солфеђо: 

Катарина Бирташевић, 6. разред ОМШ, II награда, 83,00 

Класа: проф. Ана Томић: 

Теорија музике: 

Илина Пајић, 4. разред ОМШ, I награда, 100,00 

Наталија Кулинчевић, 4. разред ОМШ, I награда, 100,00 

Калина Јовановић, 4. разред ОМШ, I награда, 100,00 

Валерија Радовановић, 5. разред ОМШ, I награда, 100,00  

Ирина Старчевић, 5. разред ОМШ, I награда, 97,00 

Класа: проф. Јадранка Обрадовић 

Солфеђо: 

Тошић Петар, 4. разред ОМШ, I награда, 99,00 

Теорија музике:  

Аџић Хелена, 4. разред ОМШ, I награда,100,00 

Аџић Виктор, 4. разред ОМШ, I награда, 100,00 

Аџић Вук, 4. разред ОМШ, I награда, 100,00 

Петровић Тајна, 4. разред ОМШ, I награда, 100,00 

Тошић Петар, 4. разред ОМШ, I награда,100,00 

Тешић Маша, 4. разред ОМШ, I награда, 100,00 

Лазић Магдалена, 6. разред ОМШ, I награда,100,00 



Крстајић Марија, 6. разред ОМШ, I награда, 94,00 

Ђуричић Анастасиа, 6. разред ОМШ, II награда, 83,00 

Ђокић Новак, 6. разред ОМШ, III награда, 74,50 

Браво драга децо, браво драге колегинице! Поносни смо! 

 



26. III 

На општинској смотри рецитатора „Песниче народа мог“ одржаној у Центру за културу, 

нашу школу су у категорији старијег узраста представили Калина Петровић, ученица 1. 

разреда (ментор: проф. Ана Миљковић) и Вук Стевановић, ученик 2. разреда ( ментор: 

проф. мр Снежана Стевановић). 

Вук Стевановић се својом интерпретацијом песме Љубомира Симовића „Ходочашће 

Светом Сави“, пласирао у круг финалиста општинског такмичења и остварио пласман на 

окружно такмичење. 

Поносимо се и честитамо! 

 



Концерт Клавирског одсека. 

 
27. III 

Интерни час ученика из класе проф. Александре Милиовјевић Јоцић. 

 

29. III 

Интерни час ученика из класе проф. Мине Чкојић. 

Интерни час ученика из класе проф. Сретена Недића. 

Наши ученици су са професорком српског језика, Аном Миљковић, одржали час у част 

Бранка Радичевића. Часом новинарско-библиотечке секције придружили су се акцији 



„Март - месец српског језика“. Тим поводом, обележили су 200 година од рођења Бранка 

Радичевића, рецитовањем и певањем његових песама, али и Светски дан поезије. Део 

часа посветили су и фразеологизмима у српском језику, а све са намером да се опомене 

колико је наш српски језик леп, богат и разнолик, и да свако од нас треба да га негује и 

чува. 

 



Концерт ученика српског традиционалног певања из класе проф. Милене Урошевић, 

одржан је у Народном музеју. 

 

 



31. III 

На 22. Међународном фестивалу ШОМО "Петар Стојановић" Уб, наши ученици са 

одсека соло певање остварили су изванредне резултате: 

Класа: проф. Бојан Величковић: 

Емилија Павловић, 2. разред ОМШ, I 2. награда, 92,00 поена; 

Петар Ускоковић, 3. разред ОМШ, I награда, 100,00 поена - лауреат за ОМШ; 

Теодора Радовић 4. разред ОМШ, I 1. награда, 100,00 поена; 

Милица Адамовић 1. разред СМШ, I 1. награда, 100,00 поена - лауреат такмичења за 

СМШ. 

Класа: проф. Јована Којић: 

Вања Штулић 1. разред ОМШ, II 1. награда, 85,00 поена. 

Клавирска сарадња: 

проф. Дарија Самофалова 

проф. Милош Јакшић  

Честитамо нашим дивним и вредним колегама, као и ученицима на постигнутом успеху! 

 



На Међународном такмичењу „Даворин Јенко“ у Београду наши ученици су остварили 

изузетне резултате. 

 



АПРИЛ 

1. IV 

Седница Наставничког већа. 

На 22. Међународном фестивалу ШОМО „Петар Стојановић“ Уб, наши ученици из 

матичне школе и издвојених одељења (одсек хармоника) остварили су сјајне резултате: 

Класа: проф. Сретен Недић 

1. Вања Радишић, 3. разред ОМШ, I 1. награда, 93,66 поена; 

2. Страхиња Драгојевић, 3. разред СМШ, I награда, 93,00 поена; 

Класа: проф. Милош Савић (ИО Осечина) 

1. Марко Спасојевић, 2. разред ОМШ, I награда, 96,66 поена - победник категорије  

Класа: проф. Никола Јанковић (ИО Мионица) 

1. Урош Милиновић, 1. разред ОМШ, I 6. награда, 92,66 поена; 

2. Лена Суботић, 1. разред ОМШ, I 8. награда, 90,00 поена; 

3. Стефан Антић, 3. разред ОМШ, I 3. награда, 91,33 поена. 

Честитке од срца! Браво! 

 



Концерт Дувачког одсека у Ваљевској гимназији. 

 



 

Проф. Милена Урошевић и ученица Јулија Богићевић гостовале су у Јутарњем 

програму ТВ Ва плус и говориле о српском традиционалном певању и предстојећим 

догађајима. 



 

Интерни час ученика из класе проф. Данице Крунић. 

Интерни час ученика из класе проф. Ане Гвојић. 

Интерни час ученика из класе проф. Душице Тимотић. 

 

3. IV  

На 22. Међународном фестивалу ШОМО "Петар Стојановић" Уб, у периоду од 2.4. -

3.4.2024. године, ученици наше школе из класе професорке Милице Продановић, 

остварили су сјајне резултате: 

1. Анка Јочић, 1. разред ОМШ, I награда, 98,00 поена; 

2. Клавирски дуо "Никол" - Хана и Огњен Николић, 2. разред ОМШ, I награда, 97,6 поена; 

2. Клавирски дуо "Стела" - Јана (3. разред ОМШ) и Ирина Старчевић (5. разред ОМШ), I 

награда, 99,3 поена; 

3. Марија Малиџан, 3. разред СМШ, I награда, 100,00 - ЛАУРЕАТ за СМШ. 

Честитамо од срца професорки Милици и њеним сјајним ученицима. Велико браво! 

 
Интерни час ученика из класе проф. Славице Рајевац. 

Интерни час ученика из класе проф. Миљане Митић. 



4. IV  

Интерни час ученика из класе проф. Љиљане Јовановић. 

Интерни час ученика из класе проф. Оливере Меанџије. 

Солистички концерт Симона Бојичића, ученика 3. разреда СМШ, класа: проф. Димитрије 

Томић. 

 

 



5. IV 

Интерни час ученика из класе проф. мр Снежане Стевановић. 

Интерни час ученика из класе проф. Луке Јездића. 

Интерни час ученика из класе проф. Милене Мартинов Стојковић. 

У оквиру пројекта „Звук“ које реализују васпитачи Славица Видосављевић и Катарина 

Недељковић остварили смо сарадњу између ПУ „Милица Ножица“ и МШ „Живорад 

Грбић“. Музичку школу су посетила деца из предшколске групе вртића „Бамби“. 

Упознали су се са просторијама музичке школе: великом салом, библиотеком, 

учионицама за теоретске предмете и индивидуалну наставу. У библиотеци је приређен 

концерт за малишане. 

7. IV 

На такмичењу „Београдски фестивал хармонике“, ученик из класе проф. Сретена Недића 

освојио је сјајне резултате: Страхиња Драгојевић, 3. разред СМШ (хармоника), II награда 

85,00 поена. Честитамо! 

 

8. IV 

На 22. Међународном фестивалу ШОМО „Петар Стојановић“ на Убу, у периоду од 2. - 8. 

априла, ученици гудачког одсека наше школе остварили су импозантне разултате: 

Класа: проф. Љиљана Јовановић (виолина) 

1. Лана Живановић, 1. разред ОМШ, I награда 99,25 поена;  

2. Снежана Станојевић, 1. разред ОМШ, I награда 99,50 поена;  

3. Софија Савић. 2. разред ОМШ, I награда 96,00 поена;  

4. Андреа Томић, 2. разред ОМШ, I награда 100,00 поена;  

5. Елена Грујичић, 4. разред ОМШ, II награда 87,70 поена; 

Класа: проф. Павле Чанић (виолина) 

1. Михајло Михајловић, 2. разред ОМШ, I награда 95,00 поена;  

Класа: проф. Александра Миливојевић Јоцић (виолина) 

1. Ленка Костић, 4. разред ОМШ, II награда 88,75 поена;  

Класа: проф. Милена Мартинов Стојковић (виолина и виола) 

1. Валерија Радовановић, 5. разред ОМШ, I награда 94,50;  

2. Ленка Вуковић , 4. разред СМШ (виола), I награда 92,00 поена.  



Клавирска сарадња: 

проф. Ана Пејовић 

проф. Милош Јакшић 

проф. Иван Митровић 

Наше дивне професорке Ангелина Новаковић и Милена Мартинов Стојковић ове године 

су биле чланице жирија на поменутом такмичењу. 

Све честитке драги наши професори и ученици. Браво! 

 

 

Интерни час ученика из класе проф. Данице Крунић. 

Интерни час ученика из класе проф. Ангелине Новаковић. 

Интерни час ученика из класе проф. Ивана Рабасовића. 



Концерт Дувачког одсека. 

 

 





На 22. Међународном фестивалу ШОМО „Петар Стојановић“ на Убу, ученици дувачког 

одсека наше школе остварили су изванредне резултате и освојили 10 првих и једну другу 

награду: 

Класа: проф. Радица Ђедовић (флаута)  

Софија Ковановић, 1. разред ОМШ, I-1 награда 99,00 поена;  

Ива Цветановић, 2. разред ОМШ, I - 1 награда 96,30 поена; 

Луна Вукојичић, 2. разред ОМШ I - 2 награда 96,00 поена;  

Теодоора Шиљковић, 4. разред ОМШ I - 3 награда 97,00 поена; 

Магдалена Лукић, 4. разред ОМШ II - 2 награда 88,30 поена; 

Класа: проф. Андрија Мирковић (кларинет)  

Сава Стефановић, 2. разред ОМШ, I - 4 награда 94,60 поена; 

Дуња Мирић, 2. разред ОМШ, I - 1 награда, 99,00 поена; 

Душан Павловић, 3. разред СМШ, I награда 95,00 поена; 

Класа: проф. Жељко Русиновић (кларинет) 

Димитрије Михаиловић, 4. разред СМШ, I награда 94,50 поена; 

Класа: проф. Иван Теофиловић (саксофон) 

Илија Марковић, 1. разред ОМШ, I награда 98,00 поена; 

Реља Ђермановић, 4. разред ОМШ, I - 1 награда 97,25 поена.  

Клавирски сарадници: 

проф. Дариа Самофалова 

проф. Милош Јакшић 

Честитке ученицима и њихових наставницима!  

 



10. IV 

На основу Годишњег плана рада стручног већа за област предмета клавир за школску 

2023/24. годину, у овој школској години Школско такмичење организовано је у среду 10. 

априла 2024.  

Такмичењу су приступили ученици свих разреда ОМШ и део ученика СМШ (главни 

предмет-клавир). Укупно је било 50 деце. Из матичне школе је наступило 48 деце, 2 

ученика из издвојеног одељења у Осечини и један клавирски дуо. Од 6 ученика СМШ 

чији је главни предмет клавир, приступила су 3 ученика. Сви ученици су изводили 

програм напамет и по већ утврђеним Пропозицијама за Школско такмичење. Публику су 

чинили заинтересовани ученици и родитељи. Проглашени су Лауреати такмичења и 

ученицима су подељене дипломе на крају Школске године.   

Лауреат за ОМШ је: Зорана Мирковић, 4. разред, класа: Иван Рабасовић 

Лауреат за СМШ је: Марија Малиџан, 3. разред, класа: Милица Продановић 

 

Ранг листа/СМШ-клавир соло и клавирски дуо 

Р.б. Име и презиме ученика Број поена Награда 

1. Андрија Танасковић, четврти разред, класа: 

Славица Рајевац 

 

93,83 I 

2. Миленко Трифковић, трећи разред, класа: Иван 

Рабасовић 

82 II 

3. Марија Малиџан, трећи разред, класа: Милица 

Продановић 

96,67 I-Лауреат за 

средњу 

школу 

 

11. IV 

Интерни час ученика из класе проф. Владимира Обрадовића. 

Наши драги ученици припремног разреда у издвојеном одељењу у Мионици имали су 

прилике да се упознају са кларинетом, дивним учеником Савом и посвећеним 

професором Андријом Мирковићем. 

 

На 10. Интернационалном фестивалу хармонику „Мех“, одржаном у МШ „Станислав 

Бинички“ у Београду, ученик првог разреда ОМШ, Јанко Јовановић, из класе проф. 

Душице Тимотић, освојио је прву награду – 95,00 поена.  



Ученици издвојеног одељења у Осечини, из класе професора Милоша Савића остварили 

су сјајне резултате : 

1. Александар Крстић, 1. разред ОМШ, 

прва награда (94,00 поена) - преткатегорија 

2. Вукашин Брадоњић, 2. разред ОМШ, 

прва награда (91,00 поен) - друга категорија 

3. Марко Спасојевић, 2. разред ОМШ, 

друга награда (86,00 поена) - трећа категорија 

4. Михаило Т Лазић, 2. разред ОМШ 

друга награда (85,00 поена) - трећа категорија 

Честитамо! 

 



Одржана је свечаност поводом пресељења Библиотеке ,,Радован Бели Марковић“ у нови 

простор. Истовремено је отворено и Завичајно одељење, спомен соба посвећена 

књижевнику Радовану Белом Марковићу и Легат Радована и Емилије Марковић, који су 

смештени у Радића конаку.  

Овом приликом, у програму је учествовало издвојено одељење у Лајковцу: професор 

гитаре Милош Арсенијевић и ученици из класе професорке Јелене Бранковић:  

Милош Петровић - други разред 

Ђорђе Станковић - трећи разред 

Огњен Ивановић - четврти разред 

 

 



12. IV 

Ове недеље, наша сјајна екипа челисткиња из класа проф. Данице Крунић и проф. Ане 

Гвојић уз изузетну клавирску сарадњу проф. Ане Пејовић представила нас је на 10. 

међународном такмичењу „Фестивал Словенске музике“ и обрадовала следећим 

резултатима: 

Прва категорија 

Јована Трипковић, 2.разред ОМШ, класа: проф. Ана Гвојић 

Прва награда, 98 поена 

Друга категорија  

Калина Филиповић, 5. разред ОМШ, класа: проф. Даница Крунић 

Прва награда, 96 поена 

Хана Перић, 6. разред ОМШ, класа: проф. Ана Гвојић  

Прва награда, 95 поена  

Ленка Ћосић, 4. разред ОМШ, класа: проф. Ана Гвојић  

Друга награда, 94 поена  

Честитамо нашим девојкама, родитељима и професоркама, а поносимо се и чињеницом 

да ће на завршном концерту Фестивала наступити Калина Филиповић и представити се 

композицијом "Сање", националног композитора, Исидора Бајића, уз клавирску сарадњу 

проф Дарије Самофалове. 

 



Интерни час ученика из класе проф. мр Снежане Стевановић. 

14. IV 

Одржано је 10. Међународно такмичење из хармоније, музичких облика и контрапункта 

у организацији УМБС са местом одржавања у ОШ „Младост“ у Београду. 

Десеторо ученика из наше школе, под менторским радом дивне наставнице Тамаре 

Милосављевић, у дисциплинама хармонија и музички облици, остварило је осам првих 

награда, једну другу и две треће награде.  

Хармонија 1. разред СМШ: 

1. Дуња Максимовић – I награда, 100,00 поена 

2. Давид Додовић – I награда, 98,00 поена 

3. Елена Лазаревић – I награда, 98,00 поена 

4. Николина Малешевић – I награда, 98,00 поена 

5. Калина Петровић – I награда, 96,00 поена 

6. Лена Ранковић – II награда, 89,00 поена 

Хармонија 2. разред СМШ: 

1. Николија Кулинчевић – I награда, 98,00 поена 

Хармонија 3. разред СМШ: 

1. Марија Малиџан – I награда, 98,00 поена 

Музички облици 2. разред СМШ 

1. Вук Стевановић – I награда, 95,00 поена 

2. Николија Кулинчевић – III награда, 74,00 поена 

3. Ања Томић – III награда, 75,00 поена 

Честитамо од срца наставници и ученицима. Велико браво! 

 

15. IV 

Интерни час ученика из класе проф. Ангелине Новаковић. 

Ово пролеће свакако радује многим активностима које се дешавају у ваљевској музичкој 

школи, али некако традиционално, лепе вести са Републичког такмичења имају посебну 

драж и значај.  

Поносни смо на пласман наших момака са дувачког одсека који су прошле недеље, уз 

клавирску подршку професора Дарије Самофалове, Ивана Митровића и Милоша 

Јакшића остварили следеће резултате: 

Душан Павловић, 3. разред СМШ , класа: проф. Андрија Мирковић (кларинет) 

Прва - 2 награда, 99.17 поена 

Димитрије Михаиловић, 4. разред СМШ, класа: проф. Жељко Русиновић (кларинет) 

Прва-3 награда, 98.83 поена 

Богдан Остојић, 4. разред ОМШ, класа: проф. Александар Кончар (труба) 

Друга -8 награда, 91 поен 

Илија Марковић, 1. разред ОМШ, класа: проф. Иван Теофиловић (саксофон) 

Друга-16 награда, 89 поена 

Честитке нашим сјајним дечацима, њиховим наставницима и родитељима на изузетном 

представљању талента, умећа и идентитета своје школе! 



 



Поводом обележавања Дана школе ОВЦ „Браћа Недић“ у Осечини, одржана је Свечана 

академија на којој су учествовали ученици издвојеног одељења. 

 



17. IV 

Интерни час ученика из класе проф. Александре Миливојевић Јоцић. 

18. IV 

7. Ваљевско такмичење хорова „ХорФест“. 

 



 



 



 



 



 



 



 

 



Концерти награђених учесника „ХорФеста“. 

 



 



 



Интерни час ученика из класе проф. мр Снежане Стевановић. 

Интерни час ученика из калсе проф. Драгана Николића. 

21. IV 

Наши ученици и наставнице теоретског одсека из матичне школе и издвојених одељења 

у Лајковцу и Осечини, остварили су изузетне резултате на 10. Међународном такмичењу 

из солфеђа и теорије музике. Такмичење је одржано у МШ "Станислав Бинички" у 

Београду, 20. и 21. априла 2024. године. 

Резултати су обимни и сјајни, а фотографије су ту да пренесу каква је атмосфера била, те 

вас позивамо да пажљиво прочитате и погледате оно што за архиве срца и школе остаје 

да се памти. 

Класа: проф. Ана Томић 

Теорија музике: 

1.Валерија Радовановић, 5. разред ОМШ, I награда 100,00 поена 

2. Илина Пајић, 4. разред ОМШ, I награда 97,00 поена 

3. Нина Митрић, 3. разред ОМШ, I награда 91,00 поен 

4.Теодора Ћирић, 5. разред ОМШ, II награда 83,00 поена 

5. Ирина Старчевић, 5. разред ОМШ, III награда 76,5 поена 

6. Ивана Мићић, 5. разред ОМШ, похвала 67,00 поена. 

Класа: проф. Јадранка Обрадовић 

Теорија музике: 

1. Хелена Адзић, 4. разред ОМШ, I награда 96,00 поена 

2. Петар Тошић, 4. разред ОМШ, I награда 96,00 поена 

3. Тајна Петровић, 4. разред ОМШ, I награда 90,5 поена 

4. Вук Адзић, 4. разред ОМШ, I награда 90,00 поена 

5. Маша Тешић, 4. разред ОМШ, I награда 90,00 поена 

6. Виктор Адзић, 4. разред ОМШ, II награда 89,00 поена 

7. Вишња Милановић, 5. разред ОМШ, I награда 100,00 поена 

8. Марија Крстајић, 6. разред ОМШ, I награда 100,00 поена 

9. Нина Ђоковић, 6. разред ОМШ, II награда 85,5 поена 

Солфеђо: 

1. Петар Тошић, 4. разред ОМШ, I награда 99,00 поена 

Класа: проф. Тамара Дамњановић 

Теорија музике: 

1. Наталија Планојевић, 1. разред ОМШ, I награда 97,00 поена 



2. Ленка Томић, 1. разред ОМШ, II награда 88,00 поена 

3. Јустина Лучић, 1.разред ОМШ, II награда 82,5 поена 

4. Емилија Антонијевић, 1. разред ОМШ, учешће 59,00 поена 

5. Искра Марковић, 2.разред ОМШ, I награда 98,00 поена 

6. Јована Трипковић, 2. разред ОМШ, I награда 91,00 поен 

7. Адријан Рафајловић, 2.разред ОМШ, II награда 85,00 поена 

8. Вук Саватић, 2. разред ОМШ, II награда 84,00 поена 

9. Нина Грујић, 2. разред ОМШ, III награда 71,00 поен 

Класа: проф. Вања Урошевић 

Теорија музике: 

1. Магдалена Лукић, 4. разред ОМШ, I награда 91,00 поен 

2. Наум Максимовић, 4. разред ОМШ, похвала 60,00 поена 

3. Филип Марковић, 6. разред ОМШ, I награда 92,00 поена 

4. Александра Ђуришић, 6. разред ОМШ, II награда 83,5 поена 

5. Николина Малешевић, 1. разред СМШ, I награда 93,00 поена 

Класа: проф. Марија Павловић 

(издвојено одељење у Осечини) 

Теорија музике: 

1. Давид Петровић, 2. разред ОМШ, I награда 94,00 поена 

2. Елена Лукић, 2. разред ОМШ, I награда 94,00 поена 

3. Емина Вићић, 2. разред ОМШ, I награда 91,00 поен 

4. Наталија Давидовић, 2. разред ОМШ, II награда 88,00 поена 

5. Кристина Ивановић, 2. разред ОМШ, II награда 85,00 поена 

6. Емилија Спасић, 2. разред ОМШ, II награда 84,00 поена 

7. Данило Пантелић, 2. разред ОМШ, II награда 83,00 поена 

Класа: проф. Теодора Дамњановић 

(издвојено одељење у Лајковцу) 

Теорија музике: 

1. Милош Петровић, 2. разред ОМШ, I награда 100,00 поена 

2. Лана Милошевић, 3. разред ОМШ, I награда 99,00 поена 

3. Вељко Јовановић, 2. разред ОМШ, I награда 97,00 поена 

4. Ана Метикош, 3. разред ОМШ, I награда 93,00 поена 



5. Маша Милијановић, 2. разред ОМШ, II награда 88,00 поена. 

Браво драге наше наставнице и браво децо! 

 



 



На Међународном такмичењу „Чивија Гитар Фест“, одржаном у периоду од 20. - 21. 

априла, у МШ ,,Михаило Вукдраговић" у Шапцу, ученици из класе професора Луке 

Јездића постигли су сјајне разултате: 

1. Калина Јовановић, 4. разред ОМШ, прва награда 96,00 поена  

2. Наум Максимовић, 4. разред ОМШ, прва награда 94,00 поена  

3. Лука Матијашевић, 4. разред ОМШ, друга награда 86,67 поена  

4. Анђелка Драгић, 3. разред СМШ, трећа награда, 77,33 поена  

Честитке наставнику и ученицима!  

 



На Републичком такмичењу које се одржавало у ОМШ "Владимир Ђорђевић" у Београду, 

у недељу 21. априла, ученици дувачког одсека ( флаута ), као и увек, били су сјајни и 

остварили су велики успех. 

Класа: проф. Радица Ђедовић 

1. Софија Ковановић, 1. разред ОМШ, I награда 97,00 поена 

2. Ива Цветановић, 2. разред ОМШ, I награда 95,33 поена 

3. Луна Вукојичић, 2. разред ОМШ, II награда 94,00 поена 

Класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

1. Тара Љујић, 5. разред ОМШ, I награда 100,00 поена 

Класа: проф. Мина Чкојић 

1. Анастасија Ђуричић, 6. разред ОМШ, I награда 98,68 поена 

Клавирска сарадња 

проф. Дарја Самофалова 

Браво! Честитамо наставницама и њиховим ученицима. 

 



22. IV 

На Републичком такмичењу које се одржавало у периоду од 08.04. - 22.04.2024. године у 

МШ „Станковић“ и МШ „Славенски“ у Београду, ученици наше школе са одсека српско 

традиционално певање и соло певање, остварили су сјајне резултате: 

Српско традиционално певање, 

Класа: проф. Милена Урошевић 

1. Ања Томић, 1. разред ОМШ, II - 2 награда, 90,33 поена 

2. Наталија Аћимовић, 1. разред ОМШ, II – 9 награда, 86, 33 поена 

3. Милица Колаковић, 1. разред ОМШ, III - 4 награда, 75,00 поена 

4. Василије Петровић, 2. разред ОМШ, II – 5 награда, 92,33 поена 

5. Нина Грујичић, 2. разред ОМШ, II – 7 награда, 87,33 поена 

6. Анђелка Драгић, 2. разред ОМШ, II – 3 награда, 86,00 поена 

7. Мартина Николић, 2. разред ОМШ, III – 2 награда, 84,00 поена 

8. Оливера Савковић, 3. разред ОМШ, III – 3 награда, 78,68 поена 

9. Сара Дамњановић, 3. разред ОМШ, III – 7 награда, 77,33 поена 

10. Јулија Богићевић, 4. разред ОМШ, III – 2 награда, 79,33 поена 

11. ’’Ваљевке’’, II – 1 награда, 93,00 поена 

12. “Грбиновке”, II – 5 награда, 91,67 поена 

Соло певање, 

Класа: проф. Бојан Величковић 

1. Петар Ускоковић, 3. разред ОМШ, II – 3 награда, 90,33 поена 

2. Теодора Радовић, 4. разред ОМШ, III – 2 награда, 84,33 поена 

3. Емилија Павловић, 2. разред ОМШ, похвала 

Класа: проф. Јована Којић 

1. Вања Штулић, 1. разред ОМШ, III – 10 награда, 75,00 поена. 

Честитамо нашим распеваним и сјајним наставницима и ученицима! Браво! 

 

 

 

 





Солистички концерт младог пијанисте, Симона Бојичића, ученика 3. разреда СМШ у 

класи проф. Димитрија Томића, одржан је у Галерији САНУ у Београду. 

 



Победник у категорији хорова младих на 7. ХорФесту је Девојачки хор СМШ „Живорад 

Грбић“ са диригентом проф. Милицом Степановић Баба-Милкић. 

Честитамо! 

 



Интерни час ученика из класе проф. Ангелине Новаковић. 

Интерни час ученика из класе професорки Милене Степановић и Оливере Симић. 

 

23. IV 

Солистички концерт Андрије Танасковића, 4. разред СМШ, класа: проф. Славица 

Рајевац, реализован је у Ваљевској гимназији. 

 



 



24. IV 

Вук Стевановић, ученик 2. разреда СМШ (одељенски старешина: проф. Тамара 

Милосављевић) је на окружној смотри рецитатора „Песниче народа мог“, одржаној у 

Мионици, освојио 1. место и као победник смотре се пласирао на Републичку смотру. 

Вук је говорио песму Љубомира Симовића, „Ходочашће Светом Сави“, коју је припремио 

уз менторство проф. мр Снежане Стевановић. 

 



Промоција нотних издања „Симона Арко“. 

 



 



Интерни час ученика из класа професорки Иване Стојановић и Данице Крунић. 

 



25. IV 

Интерни час ученика из класе проф. Верице Кулинчевић. 

Проф. Јована Којић и Вања Штулић, ученица трећег разреда СМШ, наступиле су на 

хуманитарном концерту „Пут до оперске сцене“ у Ваљевској гимназији. 

 



Интерни час ученика из класе проф. Милоша Арсенијевића. 

   

 

26. IV 

Интерни час ученика из класе проф. мр Снежане Стевановић. 

Интерни час ученика из класе проф. Милоша Поповића. 



Поводом Светског дана књиге, ученици првог и трећег разреда СМШ, са професорком 

српског језика Аном Миљковић, посетили су Музеј у ком је постављена изложба о песми 

„Крвава бајка“ Десанке Максимовић. 

 



28. IV 

Концерт „У сусрет Васкрсу“ у Храму Покрова Пресвете Богородице. И ове године уз 

Благослов Његовог Преосвештенства, Владике Исихија, а у сарадњи са Епархијом 

Ваљевском, МШ „Живорад Грбић“, на Цвети је извела своје празнично звучање. 

 
 



 



 



30. IV 

На Sirmium Music Fest-u, у дисциплини Труба - Уживо , представио нас је Богдан Остојић, 

ученик 4. разреда трубе (ОМШ) у класи проф. Александра Кончара и уз изузетну 

клавирску сарадњу проф. Дарје Самофалове освојио је Прву награду (98.3 поена). 

У дисциплини Камерна музика - online представио нас је Дуо Chery који чине Тара Љујић, 

ученица 5. разреда флауте (ОМШ) и Хана Перић, ученица 6. разреда виолончела (ОМШ). 

Дуо је освојио Прву награду (99 поена), а припремиле су га професорке Слободанка 

Васиљевић Љујић и Ана Гвојић. 

 



МАЈ 

7. V 

Први радни мајски дан испуњавамо резултатима наших ученика гудачког одсека 

оствареним на међународним такмичењима у априлу. 

Интернационални сусрети виолинста и виолиста - Сремски Карловци 

Софија Новаковић, 2. разред ОМШ (виолина), класа: проф. Ангелина Новаковић 

Прва награда, 99.75 поена 

Марио Ристић, 5. разред ОМШ (виолина), класа: проф. Ангелина Новаковић 

Друга награда, 94 поена 

Ђорђе Миладиновић, 1. разред СМШ (виолина), класа: проф. Александра Миливојевић 

Јоцић 

Друга награда, 86.86 поена 

Софија Ђоковић, 6. разред ОМШ (виола), класа: проф. Милена Мартинов Стојковић 

Друга награда, 86.20 поена 

Валерија Радовановић, 5.разред ОМШ (виолина), класа: проф. Милена Мартинов 

Стојковић 

Трећа награда, 78.29 поена 

Ленка Вуковић, 4. разред СМШ (виола), класа: проф. Милена Мартинов Стојковић 

Трећа награда, 76.60 поена 

Међународно такмичење гудача - Ниш 

Хана Перић, 6. разред ОМШ (виолончело), класа: проф. Ана Гвојић 

Трећа награда, 79.25 поена 

Поносни смо и на чињеницу да су у раду жирија Интернационалних Сусрета виолиниста 

и виолиста у Сремским Карловцима учествовале и наше професорке мр Снежана 

Стевановић и проф. Милена Мартинов Стојковић. 

Честитамо нашим такмичарима, њиховим професоркама и клавирским сарадницима, 

Ани Пејовић и Ивану Митровићу на постигнутим резултатима. 

 



8. V 

Интерни час ученика из класе проф. Павла Чанића. 

9. V 

Пролећни концерт. 

 



 

 

 



10. V 

У оквиру реализације пројекта „Радионица звука“, који у току целе школске 2023/2024. 

године предвиђа сарадњу ваљевске музичке школе са професорима музичких академија 

у земљи и иностранству, 9. и 10. маја били смо домаћини мастер клас радионица два 

изузетна уметника, проф. Срђана Сретеновића и проф. Зорана Крајишника. 

 



Интерни час ученика из класе проф. мр Снежане Стевановић. 

13. V 

О музичкој школи, њеним специфичностима, лепотама, активностима, потреби и 

важности музичког образовања, пријемном испиту и начинима пријављивања за исти, у 

јутарњем програму ТВ ВА плус, говорила је директорка школе, мр Сузана Радовановић 

Перић. 

 

Интерни час ученика из класе проф. Александре Миливојевић Јоцић. 

Први концерт у низу рођенданских, одржан је у нашој концертној сали. Београдски Jazz 

квартет звучао је импресивно и својом интерпретацијом на сцени оживео све оно што 70 

година МШ Живорад Грбић гаји у својим ученицима. Таленат, квалитет, слободу, а пре 

свега, огромну љубав према музици. Велико хвала, драги гости!!! 

 



 



67. Фестивал музичких и балетских школа организован у МШ "Михајло Вукдраговић" у 

Шапцу и наступ екипе наше школе вредан дивљења, од стране жирија оцењен је управо 

овако: 

Тара Љујић, 5. разред ОМШ,  

класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић  

клавирска сарадња: проф. Дарја Самофалова 

Прва награда,100 поена – Лауреат 

 

Михајло Петровић, 6. разред ОМШ,  

класа: проф. Ангелина Новаковић  

клавирска сарадња: проф. Ана Пејовић  

Прва награда,100 поена - Лауреат  

 

Зорана Мирковић, 4. разред ОМШ 

класа: проф. мр Иван Рабасовић 

Прва награда, 92 поена 

 

Реља Ђермановић, 4. разред ОМШ  

класа: проф. Иван Теофиловић 

клавирска сарадња: проф. Милош Јакшић 

Прва награда, 90.57 поена  

 

Дуо Cherri  

Тара Љујић, 5. разред ОМШ  

Хана Перић, 6. разред ОМШ 

класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић и проф. Ана Гвојић  

Прва награда, 91 поен 

 

Честитке шампионском тиму!!! 

 

 



 

 

 



15. V 

Одржан је завршни концерт лауреата 67. Фестивала Музичких и балетских школа Србије 

у МШ „Михаило Вукдраговић“ у Шапцу, на ком је наступала ученица наше школе, са 

дувачког одсека. У питању је дивна, млада и талентована Тара Љујић, 5. разред ОМШ 

(флаута), из класе проф. Слободанке Васиљевић Љујић. 

Од срца честитамо Тари и њеној наставници! 

 

 



16. V 

Узбудљиво музичко путовање кроз седам деценија талента и успеха реализовано је током 

маја у нашој школи. У част овог јубилеја, школа је организовала циклус концерата под 

називом „Стварност која пева“. 

 



 



Дувачки одсек је један од најмлађих одсека наше школе, али младост по правилу има 

снажну, прогресивну и креативну енергију и у складу са тим и наши дувачи нас кроз целу 

годину радују бројним и успешним наступима. За концерт поводом Дана школе 

припремили су посебан програм којим су се међусобно ујединили, сложили и музички 

заволели, па зазвучали рођендански звуком камерне музике. Честитамо ученицима из 

класе проф. Радице Ђедовић, Мине Чкојић, Жељка Русиновића, а посебне честитке 

шефици одсека, проф. Слободанки Васиљевић Љујић, која је поред организације 

концерта и припреме тачака, овог пута имала и озбиљан диригентски деби. 

 



 



 



Промотивни концерт ученика лајковачког издвојеног одељења у Основној школи 

,,Димитрије Туцовић'' у Јабучју и у Основној школи ,,Миле Дубљевић'' у Лајковцу. 

 



Интерни час ученика из класе проф. Душице Тимотић. 

На XIX Републичком фестивалу осуђеничког литерарног стваралаштва, и поводом 

освећења Храма Светог Великомученика Димитрија, у Казнено - поправном заводу за 

малолетнике у Ваљеву, наступале су ученице српског традиционалног певања из класе 

проф. Милене Урошевић. 

 



17. V 

Концерт победника. 

 



 



 



 



Интерни час ученика из класе проф. мр Снежане Стевановић. 

На Државном такмичењу Меморијал „Аца Панић“, одржаном у ОМШ ,,Стеван Христић“ 

Младеновац, у периоду од 13. - 17. маја, ученици клавирског одсека остварили су сјајне 

резултате. 

Класа: проф. Милена Степановић 

1. Урош Ристановић, 2. разред ОМШ, I награда 95,00 поена 

2. Уна Ристановић, 3. разред ОМШ, I награда, 100,00 поена  

3. Софија Мићевић, 6. разред ОМШ, I награда, 95,00 поена  

Класа: проф. Оливера Симић 

1. Лена Беговић, 3. разред ОМШ, I награда, 100,00 поена  

Честитамо ученицима и наставницама!  

 



18. V 

На Летњој позорници Библиотеке „Радован Бели Марковић“ одржана је традиционална 

манифестација Мајски сусрети у реализацији Туристичке организације Општине 

Лајковац. У оквиру ове манифестације учествовали су и ученици лајковачког издвојеног 

одељења: 

Милош Петровић, други разед - класа Јелена Бранковић 

Тодор Табић, трећи разред - класа Милош Арсенијевић 

Игор Мирковић, четврти разред - класа Јелена Бранковић 

Огњен Ивановић, четврти разред - класа Јелена Бранковић 

 

 



19. V 

На ХV Међународном пијанистичком такмичењу „Славенски“ у Новом Саду, које се 

одржало у периоду од 17. - 19. маја, 2024. године, три ученице из класе проф. Милице 

Продановић оствариле су изванредне резултате: 

1. Анка Јочић, 1. разред ОМШ, I награда 95,6 поена (A категорија) 

2. Клавирски дуо „Stella“: Јана и Ирина Старчевић, I награда 97,4 поена (Ц категорија).  

Честитамо од срца, наставници и њеним ученицама. Браво! 

 
 



20. V 

Концерт Клавирског одсека. 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Ученици издвојеног одељења у Мионици наступили су на платоу испред Библиотеке. 

Публика је уживала у заједничком дружењу и најлепшим звуцима наших вредних ђака. 





21. V 

Данас се у нашој школи штимовала стварност. Угостили смо наше мале другаре из ОШ 

„Милован Глишић“, ОШ „Нада Пурић“ и ОШ „Десанка Максимовић“. Осетили су чари 

првог концерта, музике својих другара из музичке школе и верујемо, пожелели да од 

септембра постану ђаци ваљевске музичке школе. Захваљујемо се директорима и 

колегама свих ваљевских основних школа на великој подршци нашој промотивној 

кампањи уписа у основну музичку школу „Наштимуј стварност“. 

 



Интерни час ученика из класе професора Милене Мартинов Стојковић и Павла Чанића. 

Концерт издвојених одељења из Лајковца, Мионице и Осечине. 

 



 



20. V 

На Међународном такмичењу „UK International music competition“ London, које се 

одржало онлајн, 19. и 20. маја 2024. године, две ученице са дувачког одсека (флаута), 

класа професорка Радица Ђедовић, оствариле су заиста изванредан успех! 

1. Ива Цветановић, 2. разред ОМШ, I 1. награда - Апсолутни победник категорије од 8 до 

10 година  

2. Луна Вукојичић, 2. разред ОМШ, I награда  

Клавирска сарадња: проф. Дарја Самофалова 

 



У периоду од 18. - 20. маја 2024., у МШ "Михаило Вукдраговић" у Шапцу, одржано је 4. 

Међународно такмичење младих флаутиста. И овога пута, ученице наше школе су 

оствариле сјајне резултате: 

Класа: проф. Радица Ђедовић 

1. Софија Ковановић, 1. разред ОМШ, I 1. награда 98,60 поена 

2. Ива Цветановић, 2. разред ОМШ, I награда 97,40 поена  

3. Луна Вукојичић, 2. разред ОМШ, I награда 95,60 поена 

4. Теодора Шиљковић, 4. разред ОМШ, I награда 96,40 поена 

Класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић  

1. Ленка Међо, 1. разред ОМШ, I награда 96,20 поена  

2. Моника Кланац, 1. разред ОМШ, I награда 94,40 поена  

3. Сара Стојковић, 1. разред ОМШ, I награда 93,40 поена  

4. Дуња Ђурић, 1. разред ОМШ, I награда 92,60 поена 

5. Миња Јаковљевић, 3. разред ОМШ, II награда 86,00 поена 

Клавирска сарадња: проф. Дарја Самофалова 

Честитамо ученицама и наставницама!  

 



22. V 

70. рођендан ваљевске образовне и културне институције посвећене великану и животној 

мисији Великана финализира се визијом коју је засејао у Ваљеву да би је ми кроз деценије 

расцветавали... 

„Златне степенице“, међународно такмичење гудача посвећено проф. Живорад Грбићу, 

звучи за све Ваљевце и све дивне људе који ваљевску музичку школу и Ваљево носе у 

срцу од 22. до 26. маја. 

 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

Вук Стевановић, ученик 2. разреда СМШ (одељенски старешина: проф. Тамара 

Милосављевић), на 55. Смотри рецитатора Србије "Песниче народа мог", пласирао се у 

финале као пети. Менторска подршка била је од стране дивне проф. мр Снежане 

Стевановић. 

 



Интерни час ученика из класа професорки Милене Броћовић и Јелене Бранковић. 

 



26. V 

Док се полако сабирају утисци са нашег 7. међународног такмичења „Златне степенице“ 

и док нас радују и чине поноснима објаве многих школа и појединаца о оствареним 

успесима њихових гудача на њима, време је да се и ми похвалимо нашом заиста златном 

екипом ученика, професора и клавирских сарадника! 

АПСОЛУТНИ ПОБЕДНИК ТАКМИЧЕЊА И ДОБИТНИК НАГРАДЕ „ПРОФ. ДЕЈАН 

МИХАИЛОВИЋ“ 

Марио Ристић, 5. разред ОМШ, класа: проф. Ангелина Новаковић 

клавирска сарадња: проф. Ана Пејовић 

ЛАУРЕАТ У КАТЕГОРИЈИ АНСАМБАЛА 

Дуо Cherri 

Хана Перић, 6. разред виолончела 

Тара Љујић, 5. разред флауте 

Дуо припремиле: проф. Слободанка Васиљевић Љујић и проф. Ана Гвојић 

НАЈУСПЕШНИЈИ КЛАВИРСКИ САРАДНИК 

проф. Ана Пејовић 

ДИСЦИПЛИНА ВИОЛОНЧЕЛО 

Преткатегорија 

1. Јоцић Дубравка, припремни разред ОМШ, класа: проф. Даница Крунић 

1. Прва награда, ПОБЕДНИК КАТЕГОРИЈЕ - 96.80 поена 

2. Доксас Нина, 1. разред ОМШ, класа: проф. Даница Крунић 

Прва награда - 96.60 поена 

3. Марковић Софија, 1. разред ОМШ, класа: проф. Ана Гвојић 

Прва награда - 95.20 поена 

Прва категорија 

1. Трипковић Јована, 2. разред ОМШ, класа: проф. Ана Гвојић 

1. Прва награда, ПОБЕДНИК КАТЕГОРИЈЕ, 100 поена 

2. Милијановић Маша, 2. разред ОМШ, класа: проф. Ана Гвојић 

Прва награда - 96.60 поена 

3. Давидовић Александра, 1. разред ОМШ, класа: проф. Даница Крунић 

Прва награда - 96 поена 

4. Лукић Исидора, 2. разред ОМШ, класа: проф. Ана Гвојић 

Друга награда - 94.40 поена 

5. Трифуновић Теа, 1. разред ОМШ, класа: проф. Даница Крунић 

Друга награда - 86. 40 поена 

Друга категорија 

1. Ћосић Ленка, 4. разред ОМШ, класа: проф. Ана Гвојић 

1. Прва награда, ПОБЕДНИК КАТЕГОРИЈЕ - 98.60 поена 

2. Бабић Петра, 4. разред ОМШ, класа: проф. Даница Крунић 

Прва награда - 97 поена 

3. Аксентијевић Неда, 3. разред ОМШ, класа: проф. Даница Крунић 

Трећа награда - 79.60 поена 

Трећа категорија 

1. Филиповић Калина, 5. разред ОМШ, класа: проф. Даница Крунић 

1. Прва награда, ПОБЕДНИК КАТЕГОРИЈЕ - 98.40 поена 

2. Перић Хана, 6. разред ОМШ, класа: проф. Ана Гвојић 

Прва награда - 97. 20 поена 

ДИСЦИПЛИНА ВИОЛА 

Трећа категорија 

1. Ђоковић Софија, 6. разред ОМШ, класа: проф. Милена Мартинов Стојковић 



Пета категорија 

Друга награда - 87.60 поена 

2. Вуковић Ленка, 4. разред СМШ, класа: проф. Милена Мартинов Стојковић 

Друга награда - 94 поена 

ДИСЦИПЛИНА ВИОЛИНА 

Преткатегорија 

1. Живановић Лана, 1. разред ОМШ, класа: проф. Љиљана Јовановић 

Прва награда - 99.33 поена 

2. Лукић Елена, 1. разред ОМШ, класа: проф. Александра Миливојевић Јоцић 

Прва награда - 97 поена 

3. Текић Миња, 1. разред ОМШ, класа: проф. Ивана Стојановић 

Прва награда - 95 поена 

4. Рафајловић Адријан, 2. разред ОМШ, класа: проф. Верица Кулинчевић 

Друга награда - 92.67 поена 

Прва категорија 

1. Новаковић Софија, 2. разред ОМШ, класа: проф. Ангелина Новаковић 

1. Прва награда, победник категорије - 100 поена 

2. Томић Андреа, 2. разред ОМШ, класа: проф. Љиљана Јовановић 

Прва награда - 96.00 поена 

3. Обрадовић Коста, 2. разред ОМШ, класа: проф. Павле Чанић 

Прва награда - 95 поена 

4. Милетић Владимир, 3. разред ОМШ, класа: проф. Павле Чанић 

Друга награда - 92.33 поена 

5. Васиљевић Дуња, 2. разред ОМШ, класа: проф. Милена Мартинов Стојковић 

Друга награда - 92 поена 

6. Радомировић Емилија, 2. разред ОМШ, класа: проф. Милена Мартинов Стојковић 

Друга награда - 90 поена 

7. Михаиловић Михаило, 2. разред ОМШ, класа: проф. Павле Чанић 

Друга награда - 89.67 поена 

8. Вићић Емина, 2. разред ОМШ, класа: проф. Никола Јанковић 

Друга награда - 85.67 поена 

9. Станојевић Снежана ОМШ, 2. разред, класа: проф. Љиљана Јовановић 

Трећа награда - 80.67 поена 

10. Перић Страхиња, 3. разред ОМШ, класа: проф. Александра Миливојевић Јоцић 

Трећа награда - 79.17 поена 

11. Јовановић Вељко, 2. разред ОМШ, класа: проф. Милена Броћовић 

Похвала - 70 поена 

Друга категорија 

1. Петровић Александар, 5. разред ОМШ, класа: проф. мр Снежана Стевановић 

Прва награда - 95.40 поена 

2. Богутовић Антонина, 4. разред ОМШ,класа: проф. Ангелина Новаковић 

Друга награда - 93.20 поена 

3. Николић Јован, 4. разред ОМШ, класа: проф. Ивана Стојановић 

Друга награда, 93.20 поена 

4. Костић Ленка, 4. разред ОМШ, класа: проф. Александра Миливојевић Јоцић 

Друга награда - 90.60 поена 

5. Митрић Нина, 3. разред ОМШ,класа: проф. Милена Мартинов Стојковић 

Друга награда - 88 поена 

6. Марковић Неда, 4. разред ОМШ,класа: проф. Ивана Стојановић 

Друга награда- 87.40 поена 



7. Јосиповић Лена, 3. разред ОМШ, класа: проф. Милена Броћовић 

Похвала - 70 поена 

Трећа категорија 

1. Ристић Марио, 5. разред ОМШ, класа: проф. Ангелина Новаковић 

1. Прва награда, 100 поена - Победник категорије 

2. Ристић Небојша, 6. разред ОМШ, класа: проф. мр Снежана Стевановић 

Прва награда - 99 поена 

3. Петровић Михајло, 6. разред ОМШ,класа: проф. Ангелина Новаковић 

Прва награда - 97.33 поена 

4. Миладиновић Ђорђе, 1. разред СМШ, класа: проф. Александра Миливојевић Јоцић 

Прва награда - 95 поена 

5. Радовановић Валерија, 5. разред ОМШ,класа: проф. Милена Мартинов Стојковић 

Друга награда - 89 поена 

6. Лазић Магдалена, 6. разред ОМШ,класа: проф. Александра Миливојевић Јоцић 

Трећа награда - 75 поена 

Четврта категорија 

1. Ранковић Лена, 1. разред СМШ,класа: проф. мр Снежана Стевановић 

Друга награда - 89.67 поена 

2. Кулинчевић Николија, 2. разред СМШ, класа: проф. Павле Чанић 

Трећа награда - 79.67 поена 

Категорија Некласични ансамбли 

Дуо Cherri, класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић и проф. Ана Гвојић 

Хана Перић, 6. разред виолончела 

Тара Љујић, 5. разред флауте 

1. прва награда - 100 поена, победник категорије 

ЧЕСТИТАМО нашем ИЗУЗЕТНОМ гудачком одсеку, наставницима, такмичарима, и 

ништа мање блиставим и професионалним клавирским сарадницима проф. Ани 

Пејовић, проф. Милошу Јакшићу и проф. Ивану Митровића на овом величанственом 

резултату!!! 

 

 



У периоду од 24. до 26. маја, 2024. године, одржан је 10. Фестивал пијанизма, МШ „Петар 

Кранчевић“ Сремска Митровица, у сарадњи са Уметничким удружењем „Кранчевић“, на 

ком су учествовале ученице клавирског одсека наше школе из класе проф. Милице 

Продановић. Као и до сада, поново су заблистале и оствариле сјајне резултате.  

1. Клавирски дуо „Stella“ 

Јана (3.разред ОМШ) и Ирина Старчевић (5. разред ОМШ)  

I награда (99,5 поена)  

2. Марија Малиџан, 3. разред СМШ, 

IV категорија, III награда (83 поена) 

 
27. V 

На Конференцији Министарства просвете „Заједно за школу без насиља: Пружи 

подршку, не прилику за насиље“, реализованој у Ваљевској гимназији, наступили су 

ученици СМШ – дуо „Von anima“ Марија Малиџан и Симон Бојичић (клавир), класа: 

проф. Милица Продановић. 

 
 



28. V 

Концерт издвојеног одељења у Осечини поводом обележавања Дана школе. 

 
 

Школско такмичење Одсека хармонике. 

 



На 5. Међународном такмичењу „Младих музичара“, које се одржало у МШ „Коста 

Манојловић“ у Земуну од 27. до 29. маја, учествовало је девет ученика дувачког одсека 

(флаута). Ученици су освојили осам првих и једну другу награду. 

Класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

1. Ленка Међо, 1. разред ОМШ, 

I награда (96.6 поена) 

2. Моника Кланац, 1. разред ОМШ, 

I награда (95.4 поена) 

3. Дуња Ђурић, 1. разред ОМШ, 

I награда (95,00 поена) 

4. Јован Љујић, 2. разред ОМШ,  

I награда (95.4 поена) 

5. Тара Љујић, 5. разред ОМШ,  

I 1. награда (99,00 поена) - лауреат треће категорије 

Класа: проф. Радица Ђедовић 

1. Софија Ковановић, 1. разред ОМШ, 

I награда (99, 80) 

2. Ива Цветановић, 2. разред ОМШ,  

I награда (95,8 поена) 

3. Дуња Стојановић, 4. разред ОМШ, 

I награда (95, 00 поена) 

4. Теодора Шиљковић, 4. разред ОМШ,  

II награда (93,8 поена) 

Клавирска сарадња: проф. Дарја Самофалова 

 



29. V 

Традиционално је одржан концерт ученика лајковачког издвојеног одељења поводом 

Дана школе, овог пута на отвореном, на платоу испред зграде Општине у Лајковцу. 

Издвојено одељење у Лајковцу, као одељење са највећим искуством и најдужим стажом, 

слави 30 година рада. 

На концерту су наступили ученици из класа свих професора:  Милене Броћовић, Биљане 

Максимовић, Јелене Бранковић, Милоша Арсенијевића и Ане Гвојић. Наступ Хора првог 

и другог разреда, као и наступ Хора музичке школе припремила је Теодора Дамњановић.  

Гудаче и хорове подржао је корепетитор Иван Митровић. 

 



30. V 

Промоција књиге и предавање о вршњачком насињу „Кроз живот без насиља“, у сарадњи 

са Подружницом психолога Ваљево, реализована је у концертној сали. Учествовали су: 

Милена Сека Максимовић, клинички психолог, Синиша Брлас, аутор књиге и Сузана 

Радовановић Перић, директорка МШ „Живорад Грбић“. 

 

 
 



Одржан је интерни час ученика изддвојеног одељења у Осечини са сва четири одсека. 

Књижевно вече "Свет разговора" Милоша Јевтића, одржано у великој читаоници 

Народне Библиотеке у Осечини. Догађај су увеличали ученици издвојеног одељења из 

класе Милоша Савића, Луке Јездића, Николе Јанковића и Марије Павловић. 

31. V 

Свечаност поделе диплома са Школског такмичења Клавирског одсека. 

 
 

 



Наши гитаристи су остварили сјајне резултате на такмичењима у мају. 

 
 



 

ЈУН 

 

3. VI 

Матурски концерти Андрије Танасковића, класа: проф. Славица Рајевац и Димитрија 

Михаиловића, класа: проф. Жељко Русиновић, клавирска сарадња: проф. Иван 

Митровић. 

4. VI 

Матурски концерти Ленке Вуковић, класа: проф. Милена Мартинов Стојковић, клавирска 

сарадња: проф. Ана Пејовић, Николине Маџаревић и Анастасије Радовановић, класа: 

проф. мр Снежана Стевановић, клавирска сарадња: проф. Ана Пејовић. 

 



Солистички концерт Таре Љујић, ученице 5. разреда у класи проф. Слободанке 

Васиљевић, клавирска сарадња:  проф. Дарја Самофалова, реализован је у Ваљевској 

гимназији. 

 



 

6. VI 

Седница Наставничког већа. 



7. VI 

Концертни маратон „Стварност која пева“ на платоу испред Муселимовог конака – 

концерт Музичког забавишта и припремног разреда и концерт малих и великих 

ансамбала школе. 

 

 



 



 



 





8. VI 

На 4. Интернационалном музичком такмичењу „Болеро“, Словенија, двоје ученика 

дувачког одсека (кларинет) из класе професора Андрије Мирковића, освојили су сјајне 

резултате: 

1. Дуња Мирић, 2. разред ОМШ, прва награда 

2. Сава Стефановић, 2. разред ОМШ, прва награда 

 

11. VI 

Свечано отварање изложби „Комплет Кафка“ Николаса Малера и „Франц Кафка: човек 

свог и нашег времена“ у Осечини. Као почасни гости били су ученици првог и другог 

разреда, који су својим наступом увечичали изложбу. 

 



Ваљевска музичка школа испратила је 70. генерацију својих свршених основаца. Уз 

доделу сведочанстава, награда „Корнелије Станковић“, књига одличним ученицима и 

проглашењем Ученика генерације, професори и директорка школе су се поздравили са 

својим најстаријим основцима и средњошколцима. 

Срећно, драги наши. Честитке, драги родитељи. 

 

 

 



13. VI и 14. VI 

Свечаности награђивања ученика и наставника за постигнуте резултате на такмичењима 

у школској 2023/2024. години. 

 

Гудачки одсек 



 

Издвојена одељења 

 



 

Дувачки одсек 

 



 

Теоретски одсек 



 

Клавирски одсек, Гитарски одсек и Одсек хармонике 

 



18. VI 

Са великим поносом Вам представљамо наше овогодишње ученице генерације основне 

и средње музичке школе, Хану Перић и Анастасију Радовановић. 

Хана Перић је рођена у Ваљеву, 24. децембра 2010.  

Своје музичко образовање почиње у МШ „Живорад Грбић“ као полазник „Музичког 

Забавишта“ под менторством проф. Тамаре Милосављевић, и наставља га у припремном 

разреду под менторством проф. Светлане Ненезић. У току припрменог разреда започиње 

и учење виолончела под менторством проф. Данице Крунић. Основну музичку школу 

уписује у школској 2018/2019. у класи проф. Данице Крунић. Ученица је седмог разреда 

Прве основне школе и ученица 6. разреда виолончела МШ „Живорад Грбић“ у класи 

проф. Ане Гвојић. У току целокупног основномузичког образовања остварила је одличан 

успех са свим петицама (5.00). 

До сада, Хана је на такмичењима ученика музичких школа на којима је учествовала, 

већином републичког и међународног нивоа, остварила близу 30 награда, од чега, 

највише првих. На такмичењима се приказала као солиста, камерни и оркестарски 

музичар, а једнако је била успешна и на такмичењима у дисциплинама теоретских 

предмета. У школској 2023/2024. и школској 2022/2023. од стране МШ „Живорад Грбић“ 

је награђена као најуспешнији ученик основне школе на инструменту виолончело. 

Од школске 2019/2020. године, Хана је и члан школског камерног гудачког оркестра 

„Феникс“ који чине најуспешнији ученици гудачког одсека школе. Са овим ансамблом, 

остварила је на десетине наступа, а оркестар је у школској 2020/2021. добио и Прву 

награду на међународном такмичењу „Гласбена чипка Идрие“ у Словенији (2020), 

Међународно такмичење „Златне степенице“ (2022), Словенска музика (2023). Са овим 

оркестром је остварила снимке и за РТС. 

Хана Перић је и као солиста остварила бројне наступе на репрезентативним концертима 

ваљевске музичке школе широм земље. Од школске 2023/2024. активна је и на пољу 

камерне музике као члан камерног дуа „Cherri“ у којем наступа са Таром Љујић, 

ученицом 5. разреда флауте. Поред изузетних резултата остварених на концертном 

подијуму, Хана је у МШ „Живорад Грбић“ и члан драмске и етномузиколошке секције. 

Као ученик Прве Основне школе, Хана остварује одличан успех са свим петицама, а 

активна је и као члан литерарне секције на такмичењима из српског језика и у различитим 

vannastavnim активностима.Једна је од ученика ваљевских основних школа чије је рад 

објављен у првом зборнику ученичких литерарних радова у издању Матичне библиотеке 

„Љубомир Ненадовић“. 

У децембру 2020. положила је аудицију и примљена у састав регионалног оркестра 

„Дечија Филхармонија“ коју годинама успешно води професор ФМУ Београд, Љубиша 

Јовановић. 

Хана је активно сарађивала у оквиру masterclass радионица са нашим еминентним 

професорима, Срђаном Сретеновићем (ФМУ, Београд), Милутином Младеновићем 

(ФИЛУМ Крагујевац) и Данијелом Милутиновић- Ненић (МШ Др Војислав Вучковић, 

Београд), али и са реномираним челистима и професорима музичких академија из 

иностранства, проф. Игором Митровићем (Универзитет „Густав Малер – Клагенфурт, 

Аустрија) и проф. Смиљаном Мрчелом (Музичка академија – Загреб, Хрватска). 

У току школске 2022/2023 била је и полазник студија „Кадар 24“ који се бави 

позориштем, филмом,телевизијом и интернетом. 

Хана Перић је стипендиста фонда за надарене ученике Града Ваљева. У јануару 2023. 

године уживала је на бесплатном зимовању у организацији Града Ваљева, као једна од 

најуспешнијих основаца Града Ваљева. 

Анастасија Радовановић, рођена 23.04.2005. године у Ваљеву, ученица је СМШ 

„Живорад Грбић“ и Ваљевске гимназије, одличног успеха. Етномузиколошка, 



библиотечко - новинарска и драмска секција су оне чији је члан била током свог 

средњошколског музичког образовања. Истовремено, члан је музичке и литерарне 

секције, као ученица Ваљевске гимназије. Остварила је преко 140 наступа, тим поводом 

је награђена од стране МШ „Живорад Грбић“ похвалом за ангажовање и допринос 

квалитету ваннаставним активностима школе генерације 2020 - 2024. Такмичила се из 

теоретских предмета (хармонија, солфеђо, теорија музике) на такмичењима републичког 

и међународног ранга освајајући прве и друге награде и једну трећу награду. Као члан 

девојачког хора музичке школе „Живорад Грбић” учествовала је на многобројним 

такмичењима где је хор остваривао запажене резултате, међу којима је најзапаженија 

трећа награда на међународном Охридском фестивалу хорова. Била је учесник мастер - 

класова проф. Рока Згонца, проф. Владимира Марковића, проф. Атиле Саба и проф. др 

Агате Кучера Виткаи. Проглашена је за најуспешнијег ученика трећег разреда 

СМШ„Живорад Грбић“ у школској 2022/2023. Проглашена је учеником генерације 2020 

– 2024. СМШ „Живорад Грбић“. 

Од шестог разреда је у класи проф. мр Снежане Стевановић. Члан је гудачког камерног 

оркестра Феникс који предводи проф. мр Снежана Стевановић, са којим је освајала 

престижне награде међу којима највећу пажњу привлачи награда апсолутног победника 

такмичења на 5. међународном такмичењу гудача ,,Златне степенице” и прва награда на 

такмичењу гудача у Идрији „Musical lace”. Давала је интервјуе у вези са својим 

постигнућима и за телевизију Б92, ВА плус, Браинз ТВ, а уједно као члан драмске секције 

учествовала је у пројекту који је настао сарадњом МШ „Живорад Грбић“ и домаћег 

трговинског ланца Еуропром. Члан је дечијег црквеног хора „Хаџи Рувим“, сада 

преименован „Емануил”. Године 2017. осваја награду за најбољи солистички наступ на 

другом Ваљевском фестивалу хорова - ХорФесту. Данас за тај хор пише и компонује 

дечије црквене песме, које се налазе на најновијем студијском албуму хора. Године 2018. 

Црквена општина Ваљево при храму Покрова Пресвете Богородице у Ваљеву доделила 

јој је грамату као дугогодишњем члану дечијег црквеног хора „Хаџи Рувим“ за љубав 

показану према благолепију Службе Божије. Од јануара 2023. године, активан је члан 

музичке групе Полиптих, а касније и групе Мелем, чије пројекте организује и подржава 

Град Ваљево. Њено литерарно умеће је похваљено и од стране наставничког већа 

Ваљевске гимназије, а и на конкурсу младих песника часописа АКТ. Током досадашњег 

образовања бавила се рецитовањем и глумом. 

Била је један од организатора хуманитарног концерта „Шири љубав“ за свог суграђанина 

и школског друга Андреја Тодоровића. Прималац је стипендије Доситеја, Фонда за младе 

таленте Републике Србије. 

 

                                    



19. VI 

Наши ученици из издвојеног одељења у Лајковацу наступили су на Хуманитарном 

концерту за Лану Недељковић, који је одржан у КЦ „Хаџи Рувим“: 

 



20. VI 

Током маја и јуна, у школи је организована промотивна кампања „Наштимуј стварност“, 

поводом уписа нових ученика припремног и првог разреда ОМШ. 

 



 



 

21.VI 

Седница Наставничког већа. 

 

29. VI 

„Интермецо“ квартет, чија је чланица проф. Милена Мартинов Стојковић, наступио је 

на концерту „Candle night“ – Еко двориштанце. 

 

 



30. VI 

Професори Цвијетин Трифковић и Драган Николић наступили су на концерту 

Симфонијског оркестра Мостар “Tribute to Gipsy Kings” у Мостару. 

 



ЈУЛ 

5. VII 

У суорганизацији Народне библиотеке Осечина и завичајног аутора Огњена Пудара, у 

Библиотеци je представљен роман „Српско срце Јоханово“ Веселина П. Џелетовића, 

председника удружења писаца „Поета“. На изложби су наступили ученици издвојеног 

одељења у Осечини. 

 

7.  VII 

Проф. Милена Мартинов Стојковић наступила је са „Интермецо“ квартетом на концерту 

у Јагодини. 

 



11. VII 

На порталу Вамедиа објављен је текст о Николији Кулинчевић, ученици другог разреда 

СМШ. 

 

14. VII 

У периоду од 7. до 14. јула, ваљевски средњошколци боравили су у Пфафенхофену, међу 

којима и наши ученици 1. разреда СМШ – Калина Петровић и Андреј Бељић. 

 



26. VII 

На порталу „Ваљевска посла“ објављен је интервју са Анастасијом Радовановић, 

ученицом генерације СМШ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



АВГУСТ 

 

1. VIII 

Градоначелник града Ваљева Лазар Гојковић, потписао је са министарком рударства и 

енергетике Дубравком Ђедовић Хандановић уговоре за енергетску санацију јавних 

објеката. 

Ваљево је од Министарства рударства и енергетике добило средства за два пројекта, од 

којих ће се један тицати унапређења енергетске ефикасности зграде музичке школе 

„Живорад Грбић“ Ваљево, у износу од 17.650.000,00 динара. 

 

 

2. VIII 

Нажалост, живот доноси и дане у којима се од бола и неверице занеми. Наш некадашњи 

ученик кларинета у ИО Мионица, Страхиња Срећковић, трагично је настрадао. Искрено 

саучешће породици. 

 

 



9. VIII 

Од школске 2024/2025, седморо изузетних младих људи, формираних у нашој школи, 

своје школовање наставља на Београдском и Новосадском Универзитету. Од њих 

седморо, њих петоро на музичким академијама у Београду и Новом Саду. 

 

Ђорђе Крунић, Универзитет у Новом Саду, Академија Уметности - Музичка 

педагогија 

 
 

Димитрије Михаиловић, Универзитет у Новом Саду, Академија Уметности – 

Кларинет 

 
 

Ленка Вуковић, Универзитет у Новом Саду, Академија Уметности, виола 

 
 



Душан Милосављевић, Универзитет Едуконс (Београд) Факултет за пројектни и 

иновациони менаџмент - пројектни менаџмент 

 
 

Теодора Радовић, Универзитет у Београду, ФМУ, соло певање 

 
 

Анастасија Радовановић, Универзитет у Новом Саду, Академија Уметности, 

виолина 

 
 

Андрија Танасковић, Универзитет у Београду, Филолошки факултет – енглески 

језик 

 
 

Честитамо нашим младим лавовима, одељењском старешини Светлани Ђуковић Матић 

и предметним професорима: проф. мр Снежани Стевановић (виолина), проф. Милени 



Мартинов Стојковић (виола), проф. Жељку Русиновићу (кларинет) проф. Бојану 

Величковићу (соло певање) и проф. Јадранки Обрадовић (солфеђо). Поносни!!! 

 

 

10. VIII 

Део дворишта школе, чији изглед и функција нам годинама нису служили на част, 

коначно је заблистао и добио праву намену захваљујући пројекту „Bе Ready“ који је 

реализовао Caritas Srbije у партнерству са МШ „Живорад Грбић“, а уз подршку 

креативног тима Caritas Valjevo. Пројекат су подржали и Град Ваљево и ЈКП Видрак. 

Пројекат "Bе Ready" изнедрио је музикални кутак школе на тему смањења ризика од 

природних катастрофа. Овим пројектом, школа је добила учионицу на отвореном и 

простор у којем њени ученици и наставници могу реализовати различите креативне 

садржаје и на тај начин време проведено ван школске зграде учинити продуктивним и 

лепим. 

Захваљујемо се нашим сарадницима на препознатој жељи и напорима да будемо још 

бољи, лепши и музикалнији и снажној подршци у намери да кроз образовање у нашим 

ученицима константно развијамо свест да је у животу најважније стицати знање, 

развијати културу и васпитање, чувати своју средину и природу и неговати снажна 

пријатељства како би изградили један далеко лепши свет. 

 



16. VIII 

Седница Наставничког већа. 

 

19. VIII 

На порталу „Ваљевска посла“ објављен је интервју са Ханом Перић, ученицом 

генерације ОМШ. 

 

 

29. VIII 

Седница Наставничког већа. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Део колектива ваљевске музичке школе у школској 2023/2024. години 

 

 


